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Air-o-matic

Gedskningsmaskine type KSH-KSK 12-15- 16 m
Fertilizer Distributor type KSH-KSK 12-15- 16 m
Grossflanchenstreuer Typ KSH-KSK 12-15-16 m
Distributeur d’engrais type KSH-KSK 12-15- 16 m

HUSK !

Husk ved bestilling af reser-
vedele at maskinens hgjre
side er p& hgjre hand, nar
man ser i kgrselsretningen.

Oplys maskinens fabrika-
tionsnummer.

Oplys delenes reservedels-
nummer og benaevnelse.

Angiv forsendelsesmade.

Da der i sasonen hersker
stor travihed, vil det lette ek-
speditionen, dersom bruge-
ren i god tid ggr maskinen
klar, s&ledes at eventuelle nye
dele kan bestilles, inden den
store travihed indtraeder.

RESERVEDELSLISTE
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

REMEMBER!

When ordering spare parts,
remember that the right hand
side of the machine is on your
right hand side, when looking
in the driving direction.

State serial number of ma-
chine.

State spare part number
and description.

State way of dispatch.

Due to the rush in the busy
season, it would facilitate
despatch if the user gets the
machine ready in good time,
so that any parts can be
ordered before the busy sea-
son commences.

BITTE BEACHTEN SIE!

Bitte beachten Sie bei Be-
stellung von  Ersatzteilen,
dass in der Fahrtrichtung ge-
sehen, die rechte Seite der
Maschine auf der rechten
Hand ist.

Geben Sie die Herstellungs-
nummer der Maschine an.

Geben Sie Ersatzteilnum-
mer und Bezeichnung an.

Geben Sie die Versand-
weise an.

Da in der Saison grosser
Hochbetrieb herrscht, wiirde
es die Abfertigung erleich-
tern, wenn der Benutzer zeitig
die Maschine bereit machte,

so dass eventuelle neue Teile

beordert werden koénnten,
ehe der grosse Hochbetrieb
einsetzt.

Thrige Agro A/S

RAPPELEZ-VOUS!
Rappelez-vous en com-
mandant des piéces de re-
change que vu dans le sens
de marche le cbté droit de la
machine est & la main
droite.

Précisez le numéro de fabri-
cation de la machine.

Donnez numéro et descrip-
tion des piéces de re-
change.

indiquez la mode d’envoi.

Comme pendant la saison
nous sommes surchargés de
travail, il facilitera Fexpédition
si, en temps utile, 'utilisateur
prépare la machine, de sorte
que des piéces nouvelles
puissent étre commandées
avant la surcharge de travail.
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SOLD - OPBYGNING - GODNINGSKASSE - STOTTEBEN
SIEVE - EXTENSION - FERTILIZER HOPPER - SUPPORT LEG

ABSTELLSTUTZE

SIE - AUFBAU - DUNGERKASTEN

- BEQUILLE

CRIBLE - REHAUSSE - TREMIE

N

Pos.

No.

item
Bild

ésignation

D

Beschreibung

Description

Benavnelse

Nr.

Ré&f.

Pos.

KSH-K

Corniére

Eckenplatte
Endplatte

Corner plate
End plate
Side plate
Washer

Bolt

Nut

Hjgrneplade
Endeplade
Sideplade

Skive

x
X
x
X
X
X
X
X

X

43324
43323
43322
40911
586212

7

Tole de bout

x
x
x
x
X
X
X
X
X
X
X
X

Tole tatérale
Rondelle
Boulon
Ecrou

Seitenplatte
Scheibe
Bolzen

Bolt (M 6 x 12 DIN 931)

Motrik (M 6)

Sold

Mutter
Sieb

582106

6

Crible

Sieve

43139
43112
583106

Arrét pour crible
Rondelle

Vis

Anschlag fir Sieb

Scheibe

Stop for sieve

Washer

Stop for sold

Skive {M 6}

x

Kopfschraube

Coach screw

Fransk skrue (M6 x 25}

Ggdningskasse
Afstivning

600201

10

11

Trémie

Diingerkasten
Abstlitzung

Splint

Fertilizer hopper

Support
Split pin
Washer

X

43034
43111
585320
583112

Support
Goupille

X
x

12
13
14
15
16
17

Split {94 x 20)
Skive {M 12)
Stptteben

/K3

Rondelle

Scheibe

X

X
X

LR

Abstellstiitze Béquille

Support leg

42907
41197

600197

XK
R0

cooo

]

Goupille de sécurit

Sicherungssplint
Stahlbolzen
Scheibe

Safety split pin
Steel bolt
Washer

Sikringssplit

x

acier

Boulon d

Stéibolt (M 10 x 35)
Skive (M 10}

x

X XXIHRRIX AN
000000000000\-\% ooo

Rondelle

X
x

X
X

583110

%
2%

&

Ecrou-frein

L&semptrik (M 12) Lock nut Gegenmutter

582610

19

X0

o
%

N
XX
9,

%
%

X%
AR

XX
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12-15-16m 12-15-16m
STATIV - HOLDER - VINKELGEAR - 2-PUNKTS KOBLER
FRAME - RETAINER - RIGHT-ANGLE GEAR - 2-POINT LINKAGE
GESTELL - HALTER - WINKELGETRIEBE - 2PUNKT KUPPLUNG
CHASSIS - FIXATION - BOITIER RENVO! D'ANGLE - ATTELAGE 2 POINTS
Pos. Nr.
ftem No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf.
KSH-K
1 42824  x Stativ Frame Gestell Chassis
1 42825 x Stativ Frame Gestell Chassis
2 43116 x % Hoider for kasse Retainer for hopper Halter fir Kasten Fixation pour trémie
3 600188 x x Bolt (M12 x 35 DIN 931) Boit Bolzen Boulon
4 43117 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
5 583112 X X Skive, rustfast Washer, rustproof Scheibe Rondelie
(M 12 DIN 125A-A2)
6 582612 x x L&sematrik, rust. (M12) Lock nut rustproof Gegenmutter Ecrou-frein
7 43971 X L&s f. snapkobling Lock for quick-hitch Schloss fur Serrure pour
8 42796 X Nylonsnor Nylon string Nylonschnur Corde de nyion
9 33263 X Fieder Spring Feder Ressort
10 550360 x Setskrue (M10 x 60) Set screw Setzschraube Vis de blocage
11 544110 x Mgtrik (M10) Nut Mutter Ecrou
12 547425 X Split {95 x 25) Split pin Splint Goupille
13 43223 X 2 p. kobler Two-point linkage 2-Punkt Kupplung Attelage 2 points
14 40632 X X Vinkelgear Right-angle gear Winkelgetriebe Boitier renvoir d’angle
15 228113  x x Pasfeder (A8 x 7 x 32) Key Keil Coin
16 40280 X X Remskive Pulley Riemenscheibe Poulie
17 40245 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
18 40246  x x Léseplade Locking plate Schlossplatte Plague de serrure
19 586216 x x Bolt (M6 x 16 DIN 831) Bolt Bolzen Boulon
20 520475 x x Seetskrue (M12 x 75) Set screw Setzschraube Vis de blocage
21 582112 x x Metrik rust. (M12) Nut Mutter Ecrou
22 520435 x x Satskrue (M12 x 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
23 583512 X X Fiederskive (M12) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
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BLASERHUS - SPJALD - GITTER - SKARM - KILEREMME - LEJER

KSH-K3K 31

12-15-16m

BLOWER HOUSING - SHUTTER - GRID - GUARD - V-BELTS - BEARINGS
GEBLASEGEHAUSE - SCHIEBER - GITTER - SCHIRM - KEILRIEMEN - LAGER
BOITE DE VENTILATEUR - TRAPPE D'OUVERTURE - PANIER - TOLES - COURROIES TRAPEZOIDALE

Pos. Nr.
Item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. REéf.
KSH-K
1 42979 x x Blaeserhus, komplet Blower housing, complete Geblisegehiuse, komplett Broite de ventilateur,
compléte
3 42994 x x Skovthjul Blower wheel Geblaserad Roue de ventilateur
4 42997 x x Indigbsplade Inlet plate Einlaufplatte Plaque d'admission
5 43344 x x Reguleringshindtag Adjusting handle Einstellhandgriff Poignée d’ajustage
8 40623 X x Luftspjeld Shutter Schieber Trappe d’ouverture
7 40653 X X Styreskinne Guide raif Steuerschiene Guide
8 40504 X X Beskyttelsesgitter Protection grid : Schutzgitter Panier protecteur
9 42992 X X Luftkonsol kompiet Air bracket, complete Luftkonsole, komplett Consdle d’air, complet
10 42999 x x Pakning Sealing Packung Joint
11 5864256 x x Satskrue (M 8 x 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage
12 583508 x x Fjederskive (M 8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
13 582108 x x Mgtrik (M 8) Nut Mutter Ecrou
14 586210 x x Satskrue (M 6) Set screw Setzschraube Vis de blocage
15 582106 x x Matrik (M 6) Nut Mutter Ecrou
16 583106 x x Skive (M 6) Washer Scheibe Rondelle
17 586216 x x Satskrue {M 6 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
18 580235 x x Satskrue (M 6 x 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
19 582606 x x Lasemptrik (M 6} Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
20 40606 x x Bgsning Bush Buchse Douille
21 29426 x x Skive Washer Scheibe Rondetlle
22 544507 x x Vingemgtrik (M 8) Wing nut Fliigelmutter Ecrou a oreilles
23 583108 x x Skive (M 8) Washer Scheibe Rondelle
24 582608 X X Lasematrik (M 8) Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
25 40652 x x Afstandsbgsning Distance bush Abstandbuchse Douille d'espacement
26 42977 x Yderskarm Outer guard Aussenschirm Tole extérieure
27 42978  x Inderskarm Inner guard tnnenschirm Tdle intérieure
28 42976 x Afstandsstykke for skaerm Distance piece for guard  Abstandstiick fir Schirm Pisce d'espacement pour 1
29 43011 x Skive Washer Scheibe Rondelle
30 583510  «x Fjederskive {M 10} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
31 582110  x Maotrik (M 10} Nut Mutter Ecrou
32 600310  x x Satskrue (M 12 x 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
33 546112 x x Facetskive { 1/2") Facet screw Facettenschraube Vis
34 582612 x x Lasematrik (M 12) Lock nut Gegenmutter " Ecrou de serrage
35 406412 x x Smerenippe! Lubricator nipple Schmiernippel Raccord de graissage
36 600114  x x Lejehus, komplet Bearing house complete  Lagergehiuse, komplett Bofte de palier, complet
37 82132 x x Lejehus ( ASE 07) Bearing house Lagergehiuse Boite de palier
38 82133 x x Leje { GE 35 KLL HB) Bearing Lager Palier
39 228120 x x Pasfeder { A7 x 8 x 50) Key Keil Coin
40 228110 x x Pasfeder { A7 x 8 x 25) Key Keil Coin
41 42993 x x Aksel Shaft Welle Arbre
42 40245 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
43 40246 X X L&seplade Lock plate Schlossplatte Plaque de serrure
44 40244 X X Remskive Pulley Riemenscheibe Poulie
45 123105 X Kilerem (SPZ 987) V-belt Keilriemen Couroie trapézoidale
45 123110 x Kiterem (SPZ 1250) V-belt Keilriemen Couroie trapézoidale
46 580645 x x Stélbolt (M 12 x 45) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
47 683112 x x Skive (M 12) Washer Scheibe Rondelle
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SVINGARM - TRAKHJUL - HYDRAULIK-CYLINDER
SWIVEL ARM - DRIVE WHEEL - HYDRAULIC CYLINDER
KIPPARM - TREIBRAD - HYDRAULIK-ZYLINDER
LEVIER - ROUE MOTRICE . CYLINDRE HYDRAULIQUE
Pos. Nr.
Item No.
Bild Nr. Benwmvnelse Description Beschreibung D ésignation
Pos Reéf.
KSH-K
1 45710 x Handsving (15/16 m) Calibration Handle Abdrehkurbel Maniveile de calibrage
1 43258 X Handsving {12 m) Calibration Handle Abdrehkurbel Manivelle de calibrage
1 43233  x Héndsving {12 m) Calibration handie Abdrehkurbel Manivetle de calibrage
1 2146477 X Handsving {16/16 m) Calibration handle Abdrehkurbel Maniveile de calibrage
2 25156 x x Bosning Bush Buchse Douille
3 25095 X X Stélleje Steel bearing Lager Palier
4 585325 x x Split {¢4 x 25) Split pin Splint Goupille
5 42913  x Metiemakset Intermediate shaft Zwischenwelle Arbre intermédiaire
6 42914 x x Kadehjul Sprocket Kettenrad Roue a chaine
7 26049 X X Mellemiaegsskive fntermediate washer Zwischenscheibe Rondelle intermédiaire
8 26053 X X Fiedersplit Spring split pin Federsplint Goupille 3 ressort
9 32907 x x Skydemuffe Doubte sliding socket Verschieemuffe Manchon rapporté 3 doubl
emboitement
10 42966  x Lasestang Lock rod Schiossstange Barre de serrage
11 40863 «x Hydraulisk cylinder Hydraulic cylinder Hydraulik-Zylinder Cylindre hydraufique
11 81553 X Pakningsseet Jointing set Packungssatz Jeu de joints
12 40864  x Fjeder for hjuleylinder Spring for wheel cylinder Feder fir Treibradzylinder Ressort pour cylindre de r
motrice
13 42964 x Tap for hydraulisk cylinder Peg for hydraulic cylinder Zapfen fiir Hydraulik- heville pour cylindre
Zylinder hydraulique
14 547330 x Split (94 x 30) Split pin Splint Goupille
15 546220 x Skive (M20) Washer Scheibe Rondelle
16 405110 X Brystnippel (01-BK 04) Hexagon nipple Brustnippel Mamelon
17 40899  x Hydraulikslange kompl, Hydraulic hose compl. Hydraulik-Schlauch Tuyau hydraulique
18 25893  «x Mutte Socket Muffe Manchon
19 25894  x Ventil Valve Ventil Valve
20 406120  x Pakning (PP 45C 3/8") Sealing Dichtung Joint
21 405125 X Brystnippel Hexagon nipple Brustnippel Mamelon
(02-BK 06 x 0,8)
22 583112 x Skive (M 12) Washer Scheibe Rondelle
23 582112  x Motrik (M12) Nut Mutter Ecrou
24 580645 x Stélbolt (M12 x 45) Steel bolt Bolzen Boulon
25 45709  x A) Spaendebeslag (15/16 m) Clamp-fittings Spannbeschlag Garniture de fixation
25 40212 X A) Spandebeslag (12 m) Clamp fittings Spannbeschiag Garniture de fixation
25 2146413 X B} Spmndebeslag Clamp fittings Spannbeschiag Garniture de fixation
26 582612 X L&semaotrik (M12) fock nut Gegenmutter Ecrou-frein
27 36488  x Traekfjeder Tension spring Zugfeder Ressort de traction
28 580655 x Stalbolt (M12 x 55) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
29 582612  x Lésemotrik (M12) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
30 42926  x C} Keedestrammer kompl. {12 Chain tightener compl, Kettenspanner, kompl. Tendeur de chaine compl,
m)
30 42927 C) Kadestrammer (12 m) Chain tightener Kettenspanner Tendeur de chaine
30 2146407 C) Kadestrammer, kompl. Chain tightener, compl. Kettenspanner, kompi. Tendeur de chaine compl.
(15/16 m}
30 2146408 «x C) Keedestrammer (15/16 m) Chain tightener Kettenspanner Tendeur de chafne
30 2146407 X D) Kadestrammer, kompl, Chain tightener, comp!. Kettenspanner, kompl. Tendeur de chaine, compl
30 2146408  x D) Kaedestrammer Chain tightener Kettenspanner Tendeur de chaine
31 583116  x Skive (M16) Washer Scheibe Rondelle
32 583820  x Rorstift (g8 x 20) Tightening pin Rohrstift Goupilte tubulaire
33 42931 x Kedehjul 16 td. Sprocket 16 teeth Kettenrad 16 Z&hne Roue & chaine 16 dents
34 42962  «x Rullekade Roller chain Rollenkette Chaine a rouleaux
(10B-1 DIN 8187)
35 118028 x Lige samleled (5/8"") Straight joint link Gerades Sammelglied Maillon droit
36 152310 x Slange (400-12) Hose Schlauch Chambre
37 152300 x Dazk (400-12, 4-1ag) Tyre Reifen Pneu
38 42960 X Rjul, komplet Wheel, complete Rad, komplett Roue, compléte
39 600197  x Stéibolt (M10 x 25) Steel boit Stahibolzen Boulon d’acier
40 583510 x Fjederskive (M10) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
41 582110  x Matrik {(M10) Nut Mutter Ecrou
42 42947 x Aksel Shaft Welle Arbre
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SVINGARM - TRAKHJUL - HYDRAULIK-CYLINDER
SWIVEL ABM - DRIVE WHEEL - HYDRAULIC CYLINDER
KIPPARM - TREIBRAD - HYDRAULIK-ZYLINDER
LEVIER - ROUE MOTRICE . CYLINDRE HYDRAULIQUE

NSH-NSK 4.:

12-15-161

Pos. Nr.

Item Nao.

Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung D ésignation

Pos. Réf.

KSH-K

43 106057 x Leje {SKF 62062 RS} Bearing Lager Palier

44 42954 X Afstandsror Distance tube Abstandsrohr Tube d’espacement

45 42950 X Kedehjul Sprocket Kettenrad Roue & chaine

46 42937  x Svingarm Swivel arm Kipparm Levier

47 405414 x Smgrenippel Lubricator nippel Schmiernippet Raccord de graissage

48 42955  x C) Loftearm (12 m} Lifting arm Hebearm Levier

48 45712 x C) Leftearm {15/16 m) Lifting arm Hebearm Levier

48 45712 x D} Loftearm Lifting arm . Hebearm Levier

49 42965 x Tap for ipftearm Peg for tifting arm Zapfen f. Hebearm Cheville pour levier

50 547330 X Split {p4 x 30} Split pin Splint Goupille

51 16076  x Sikringssplit m/kade Safety split pin w/chain  Sicherungssplint mit Kette Goupiile de surété avec c

52 42963 x Fjeder for kadestrammer Spring for chain tightener Feder fir Kettenspanner Ressort pour tendeur de

chaine

53 42959 X Lejeakse! for svingarm Bearing shaft for swivetl Lagerwelle fur Kipparm Arbre de palier pour levi
arm

54 547340 x Sp@ndestift (34 x 40) Clamp pin Spannstift Goupille de serrage

55 42905 x Svingarmsleje, yderste Bearing for swivel arm, Aussenlager fir Kipparm Palier extétieur pour levi
outer .

56 42906  x Svingarmsleje, inderste Bearing for swivel arm, Innentager fir Kipparm Palier intérieur pour levie
inner

57 586530 x Smtskrue (M10 x 30} Set screw Setzschraube Vis de blocage

58 547340 x Split (p4 x 40) Split pin Splint Goupille

59 40617  x Skive Washer Scheibe Rondelle

60 42952 x Kaedehjul 16 td. Sprocket 16 teeth Kettenrad 16 Zahne Roue 4 chaine 16 dents

61 42967 x Svingarmsskarm Guard for swivel arm Schirm fur Kipparm Tole pour levier

62 582108  x Fiederskive {VI8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique

63 582108  x Mgtrik (M8) Nut Mutter Ecrou

64 42970  x Skeerm Guard Schirm Tole

65 42972 X Indre keedeskaerm Inner chain guard innerer Kettenschirm Garde-chaine intérieur

66 42973  x Ydre kadeskaerm Outer chain guard Aussen-Kettenschirm Garde-chaine extérieur

67 226320 x Ringstift {¢6) Ring split pin Ringsplint Goupille ronde

68 29426  x Underlagsskive Washer Scheibe Rondelle

69 544507  x Vingemgtrik (M6) Wing nut Flugelmutter Ecrou & oreilles

70 683106  x Skive {M6) Washer Scheibe Rondelle

71 582106  x Motrik (M6) Nut Mutter Ecrou

72 405630 x Slutmuffe (1/2" RG) Socket Muffe Manchon

73 42961 X Feelg Rim Felge Jante

A} Til fabr. nr. 1322-000
B) Fra fabr. nr. 1322-001
C) Til fabr. nr. 1322-055
D) Fra fabr. nr. 1322-056

Up to mach. No 1322-000 Bis Maschine Nr. 1322-000
From mach. No 1322-001 Von Maschine Nr. 1322-001
Up to mach. No 1322-055 Bis Maschine Nr, 1322-055
From mach. No 1322-056 Von Maschine Nr. 1322-056

Jusqua mach. No. 1322-
De mach. No. 1322-001
Jusqia mach, No. 1322-
De mach. No. 1322-056



THRIGE AGRO

KSH-KSK &

12m

THRIGE AGRO

AIR BOX - HOSES

NSH-KSK &1

LUFTKASSE - SLANGER

LUFTKASTEN - SCHLAUCHE

BOITE D'AIER - TUYAUX

12m

Pos. Nr.
item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Pos. Réf,
KSH-K
1 43138 X X Prelplade Deflector plate Streuplatte Palette de diffusion
2 43032 X X Bejning, komplet Bent tube, complete Rohrbogen, komplett Coude, complet
2 42606 x x Bgining Bent tube Rohrbogen Coude
2 43033 x x Stidplade Wear plate Schieissblech Tole d'usure
3 600260 x x Staibolt (M6 x 100) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
4 40811 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
5 582606 x x Lasemetrik (M6} Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
6 43030 x x C) Indvendig bgjningsholder Inner retainer for bent {nnerer Halter fiir Rohrbogen Fixation intérieure pour
tube ’ coude
7 43029 x x A) Rer for indvendig udigb Tube for inner outlet Rohr fur inneren Auslass Tube pour sortie intérieure
7 44674 x x B) Rer for indvendig udigb Tube for inner outlet Rohr far inneren Auslass Tube pour sortie intérieure
8 43019 x x C) Iindlgbsrer inlet tube Einlassrohr Tuyau d'arrivage d'air
9 43018 x x Indigbsrer Inlet tube Einlassrohr Tuyau d'arrivage d'air
10 43017 x x Indigbsrer Inlet tube Einlassrohr Tuyau d'arrivage dair
11 40622 X X Muffe Sleeve Muffe Cheville
12 557235 X X Spandebind Clamp band Schelle Cercle
{GEM1 50-70 mm)
13 557230 X X Spaendebind Clamp band Schelle Cercle
(GEMI 46-80 mm)
14 600200 x x A) Spzndeband Clamp band Schelle Cercle
(GEM! 70-80 mm)
14 600943 x x B) Spandeband Clamp band Schelle Cercle
(GEM! 60-80 mm)
15 557240 x x Spandeband Clamp band Schelle Cercle
(GEM180-110 mm)
16 43015 x x Luftslange, hgjre for/bag Air hose, right front/rear Luftschlauch, rechts Tuyau d'air droit
17 43014 x x L.uftslange, venstre for Air hose, left front Luftschlauch, finks Tuyau d’air gauche
18 43013 x x L.uftslange, venstre bag Air hose, left rear Luftschlauch, links Tuyau d’air gauche
19 43005 x x Luftkasse, hejre Air box, right Luftkasten, rechts Boite d'air droite
20 43004 x x Luftkasse, venstre Air box, left Luftkasten, links Boite d'air gauche
21 586425 x x Satskrue (M8 X 25} Set screw Setzschraube Vis de blocage
22 583108 x x Skive {M8) Washer Scheibe Rondelle
23 583508 x x Fjederskive (M8} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
24 582108 x x Metrik (M8) Nut Mutter Ecrou
25 586420 x x Saetskrue (M8 X 20} Set screw Setzschraube Vis de blocage
26 43031 x x Holder for rer Retainer for tube Rohrhalter Fixation pour tube
27 580500 x x Stélbolt (M8 X 100} Steel boft Stahlbolzen Boulon d'acier
28 40004 x x Studs {9 mm hul) Connecting branch Stutzen Conduite
29 41180 x x Studs (10,5 mm hul} Connecting branch Stutzen Conduite
30 41191 X x Studs (12,0 mm hul)} Connecting branch Stutzen Conduite
31 556840 x x Popnitte (TLP/D/BS 537) Pop rivet Popniste Rivet
32 2146821 x x D) Udieb, venstre Outlet, left Auslass, links Sortie, grauche
32 2146820 x x D) Udisb, hejre Outlet, right Auslass, rechts Sortie, droite

A} Til fabr. nr. 1274-000
8) Fra fabr. nr. 1274-001
C) Til fabr. nr. 1322055
D) Fra fabr. nr. 1322056

Up to mach. No 1274-000
From mach. No. 1274-001
Up to mach No 1322-055
From mach. No 1322-056

Bis Maschine Nr. 1274-000
Von Maschine Nr. 1274-001
Bis Maschine Nr. 1322-055
Von Maschine Nr. 1322-056

Jusqu’a mach. No. 1274-0¢
De mach. No. 1274-001
Jusqu’d mach. No 1322-05
De mach. No. 1322-056



THRIGE AGRO

NSH -KSK &

15-16m

THRIGE AGRO

NSH 5.2

15-16 m
LUFTKASSE - SLANGER
AIR BOX - HOSES
LUFTKASTEN - SCHLAUCHE
BOITE D'AIER - TUYAUX
Pos Nr.
ftem No.
Bild Nr. Benzvnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Ref.
KSH-K
1 54211800 X X Preiplade (15/16 m) Deflector plate Streuplatte Palette de diffusion
2 43032 x x Bejning, komplet Bent tube, complete Rohrbogen, komplett Coude, complet
2 42606 x x Bsjning Bent tube Rohrbogen Coude
2 43033 X X Siidplade Wear plate Schieissblech Tole d'usure
3 600260 x x Stalbolt (M6 x 100} Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
4 40911 x x Skive Washer Scheibe Rondelie
5 582606 x x Lasemstrik (M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
6 54213200 «x C) Flexslange Flexhose Flexchiauch Tuyau flex
7 54211500 X X Rer for indvendig udigb Tube for inner outlet Rohr fur inneren Auslass Tube pour sortie intérieus
8 43019 x x indigbsrer Infet tube Einlassrohr Tuyau d'arrivage d'air
9 43018 x x Indigbsrer Inlet tube Einlassrohr Tuyau d'arrivage d’air
10 43017 x x Indigbsrer inlet tube Einlassrohr Tuyau d'arrivage d'air
11 40622 x x Muffe Sleeve Muffe Cheville
12 557235 x x Speendebéand Clamp band Schelle Cercle
(GEMI 50-70 mm}
13 557230 x x Spandeband Clamp band Schelle Cercle
(GEMI 40-60 mm)
14 600200 x x A) Spandebind Clamp band Schelle Cercle
{GEMI 70-90 mm)
14 800943 x x B) Spandeband Clamp band Schelle Cercle
(GEM! 60-80 mm)
15 557240 X X Spa@ndeband Clamp band Schelle Cercle
{GEMI 90-110 mm)
18 43015 X X Luftslange, hejre for/bag Air hose, right front/rear Luftschlauch, rechts Tuyau d'air droit
17 43014 X X Luftslange, venstre for Air hose, left front Luftschlauch, links Tuyau d’air gauche
18 43013 x x Luftslange, venstre bag Air hose, left rear Luftschiauch, links Tuyau d'air gauche
19 43005 X X Luftkasse, hejre Air box, right Luftkasten, rechts Bofite d'air droite
20 43004 X X Luftkasse, venstre Air box, left Luftkasten, links Boite d'air gauche
21 586425 x x Satskrue (M8 X 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage
22 583108 x x Skive {M8) Washer Scheibe Rondelle
23 583508 x x Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
24 582108 x x Metrik (M8} Nut Mutter Ecrou
25 686420 x x Seetskrue (M8 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
26 43031 X X Holder for rer Retainer for tube Rohrhalter Fixation pour tube
27 580500 x x Stalbolt (M8 X 100) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
28 40004 X x Studs {9 mm hul) Connecting branch Stutzen Conduite
29 41190 x x Studs (10,5 mm hul) Connecting branch Stutzen Conduite
30 41191 X X Studs {12,0 mm hul) Connecting branch Stutzen Conduite
31 556840 X X Popnitte {TLP/D/BS 637) Pop rivet Popniete Rivet
32 550325 X Satskrue (M10 x 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage
33 546210  x Planskive (M10) Washer Planschraube Rondelle
34 582610 x Lasemetrik (M10) Lack nut Gegenmutter Ecrou de serrage
35 54210036  x C) Slangeholder Retainer for hose Schiauchhalter Fixation pour tuyau
A} Til fabr. nr. 1274-000 Up to mach. No 1274-000 Bis Maschine Nr. 1274-000 Jusqu’a mach. No. 1274
B) Fra fabr. nr. 1274-001 From mach. No. 1274-001 Von Maschine Nr. 1274-001 De mach. No. 1274-001
C) Til fabr. nr. 1322-065 Up to mach. No 1322055 Bis Maschine Nr. 1322-055  Jusqu'a mach. No. 1322-(



THRIGE AGRO

15-16m

THRIGE AGRO

AIR BOX - HOSES

LUFTKASSE - SLANGER

LUFTKASTEN - SCHLAUCHE

BOITE D'AIER - TUYAUX

NSK 5.

15-1671

Pos. Nr.
item No.
Bild Nr Benmvnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf
KSH-K
1 54211800 X X Preiplade (15/16 m) Deflector plate Streuplatte Palette de diffusion
2 43032 X X Begjning, komplet Bent tube, complete Rohrbogen, komplett Coude, complet
2 42606 X X Bsgjning Bent tube Rohrbogen Coude
2 43033 X X Slidplade Wear plate Schieissblech Tole d‘usure
3 600260 x x Stélbolt (M6 x 100} Steel boit Stahibolzen Boulon d'acier
4 40911 x X Skive Washer Scheibe Rondelle
5 582606 x x Lasemetrik (M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
6 54213400 x A) Dyse 9 Nuzzle Duse Gicleur
6 54213500 x A) Dyse 12 Nuzzie Duse Gicleur
6 54213400 x x B} Dyse8 Nuzzie Duse Gicleur
6 54213500 x x B) Dyse 12 Nuzzle Duse Gicleur
7 54211500 x x Rer for udvendig udleb Tube for inner outlet Rohr fiir inneren Auslass Tube pour sortie intérieu
8 43019 x x indigbsrer inlet tube Einfassrohr Tuyau d'arrivage d'air
9 43018 x x Indigbsrer inlet tube Einiassrohr Tuyau d'arrivage d'air
10 43017 x x Indlgbsrer inlet tube Einlassrohr Tuyau d'arrivage d'air
11 40622 x x Muffe Sleeve Muffe Cheville
12 557235 X X Spandeb3nd Clamp band Schelle Cercle
(GEMI 50-70 mm)
13 657230 X X Spandeband Clamp band Schelle Cercle
{GEMI 40-60 mm)}
14 600200 x x A} Spandebind Clamp band Schelle Cercle
(GEMI 70-90 mm)
15 557240 X X Spandebind Ciamp band Schelle Cercle
{GEMI 90-110 mm) !
16 43015 x x Luftslange, hgjre for/bag Air hose, right front/rear  Luftschlauch, rechts Tuyau d’air droit
17 43014  x x Luftslange, venstre for Air hose, left front Luftschlauch, finks Tuyau d'air gauche
18 43013 x x Luftslange, venstre bag Air hose, left rear Luftschlauch, links Tuyau d'air gauche
19 43005 X X Luftkasse, hejre Air box, right Luftkasten, rechts Boite d'air droite
20 43004 X X Luftkasse, venstre Air box, left Luftkasten, links Boite d'air gauche
21 586425 x x Seatskrue (M8 X 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage
22 583108 x x Skive (M8) Washer Scheibe Rondelle
23 583508 x x Fjederskive (M8} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
24 582108 x x Metrik (M8} Nut Mutter Ecrou
25 586420 x x Seetskrue (M8 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
26 43031 X X Holder for rer Retainer for tube Rohrhalter Fixation pour tube
27 580500 x x Stalbolt (M8 X 100} Steel boht Stahibolzen Boulon d’acier
28 40004 x x Studs (9 mm hul) Connecting branch Stutzen Conduite
29 41190  x x Studs (10,5 mm hul) Connecting branch Stutzen Conduite
30 41191 X X Studs (12,0 mm hul) Connecting branch Stutzen Conduite
31 556840 x x Popnitte (TLP/D/BS 537) Pop rivet Popniete Rivet
32 580470 x x Stélbolt (M8 x 70) Steel Bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
33 29503 x x Skive Washer Scheibe Rondelle

A) Til fabr. nr. 1322-055
B) Fra fabr. nr. 1322-056

Up to mach. No 1322-055 Bis Maschine Nr. 1322-065
From mach. No. 1322-056 Von Maschine Nr. 1322-056

Jusqu’a mach. No. 1322
De mach. No. 1322-056



THRIGE AGRO

12-15-16m

THRIGE AGRO

BUNDKLAP - SRAKSLER - TRAGTE
BOTTOM FLAP - SOWING SHAFTS - FUNNELS
BODENKLAPPE - SAWELLEN - TRICHTER
VOLET INFERIEUR - ARBRE DE SEMIS - ENTONNOIRS

12-15-16 ¢

Pos. Nr.
ftem No.
Bild Nr. Benaevneise Description Beschreibung D ésignation
Pos. Reéf.
KSH-K
1 43155 x x Maierglas Glass for indicator Sichtfenster Fenétre
2 586212 x x Saetskrue (M 6 x 12) Set screw Setzschraube Vis de blocage
3 583106 x x Skive (M 6} Washer Scheibe Rondelle
4 582106 x x Metrik (M 6) Nut Mutter Ecrou
5 43046 x x Handtagsaksel, hgjre Handle shaft, right Kurbelwelle, rechts Arbre de manivelie droit
5 43045 x x Handtagsaksel, venstre Handle shaft, left Kurbelwelle, links Arbre de manivelie gaue
6 43052 x x Bundklap, komplet Bottom flap, complete Bodenkiappe, komplett Volet inférieur, complet
7 43053 x x Bundkiap Bottom flap Bodenklappe Volet inférieur
8 37816 x «x Skrue Screw Schraube Vis
g 506407 x x Firkantmetrik (M 8) Square nut Viereckmutter Ecrou carré
10 36921 X X Stillestykke Adjusting piece Stellbares Stiick Pigce de réglage
11 580265 x x Stalbolt (M 6 x 55) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
12 43055 x x Fjeder Spring Feder Ressort
13 583108 x x Skive {M 8) Washer Scheibe Rondelle
14 X X Vingemgtrik (M 6} Wing nut Fligelmutter Ecrou & oreilles
15 32072 X X Frosafinger Fine seed finger Einsatzkalue Limiteur de débit
16 256839 x x Sévalse Sowing wheel Sarad Roue de distribution
17 40001 x x Séhjul, ggdning Sowing wheel, fertilizer ~ Sarad, DUnger Roue de distribution, er
18 40000 x x Tragt Funnel Trichter Entonnoir
19 40234  x x Aksel Shaft Weile Arbre
20 583110 x x Skive {M 10) Washer Scheibe Rondelle
21 37178 x X Split Split pin Splint Goupille
22 43238 X X Udséningsbakke Emptying tray Entleerungsmulde auget de vidange
23 356411 X X Fjongstrop nr. 5-4005 Rubber strap Gummistropp Attache de caoutchouc
24 43063 X X Séskod, komplet Shutter, complete Schieber, komplett Trappe d’ouverture
25 39932 X X Reduktionsplade Plate Platte zur Reduktion Plaque de réduction
26 29426  x x Skive Washer Scheibe Rondelle
27 544507 X X Vingemetrik { M 6) Wing nut Fligelmutter Ecrou a oreilles
28 40229 X X Plade Plate Platte Plague
29 586220 x x Seetskrue {M 6 x 20) Set screw Setzschraube vis de blocage
30 40547 x x L3s for tragt Lock for funnel Schioss fur Trichter Serrure pour entonnoir
31 43066 X X Fjongstropholder Retainer for rubber Hatter fur Gummi-Stropp Fixation pour attache d
caoutchouc
32 583506 X X Fjederskive (M 6) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
33 42815 X X Hulbue Curved plate w/holes Lochbogen Arc avec des trous
34 586214 x x Satskrue (M 6 x 14) Set screw Setzschraube Vis de blocage
35 43106 x x Séaakselholder, venstre Retainer for sowing shaft, Halter fir Sawelle, links Fixation pour arbre de
feft gauche
35 43104 x x S&akselholder, hgjre Tetainer for sowing shaft, Halter fiir Sawelle, rechts Fixation pour arbre de ¢
right droite
36 43059 X X Indv. lejeholider inner retainer for bearing Innerer Lagerhalter Fixation intérieure de pi
37 582108 x x Mgtrik (M 8} Nut Mutter Ecrou
38 583508 x x Fjederskive (M 8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
39 586420 x x Satskrue (M 8 x 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
40 43057 x x Kobling Coupling Kupplung Accouplement
41 43058 x x Mellemakse! Intermediate shaft Mittelwelle Arbre intermédiaire



THRIGE AGRO

12-15-16m

THRIGE AGRO

BUNDKLAP - SRAKSLER - TRAGTE
BOTTOM FLAP - SOWING SHAFTS - FUNNELS
BODENKLAPPE - SAWELLEN - TRICHTER
VOLET INFERIEUR - ARBRE DE SEMIS - ENTONNOIRS

NSH-KSK 6.
X

12-15-16

Pos. Nr.

ftem No.

Bild Nr. Benaevnelse Description Beschreibung D ésignation

Pos. Réf.

KSH-K

42 547340 x x Split (¢4 x 40) Split pin Splint Goupille

43 25156 x x Bgsning Bush Buchse Douille

44 25095 x x Leje Bearing Lager Palier

45 43103 x x Saksel Sowing shaft Sawelle Arbre de semis

46 513620 X X Rorstift (95 x 20) Tube pin Rohrstift Goupille tubulaire

47 43101 X X S&aksel, hojre, komplet Sowing shaft, right, cpl.  Sawelle, rechts, komplett Arbre de semis droit cor

47 43102 X X S8aksel, venstre, komplet Sowing shaft, left, cpl. Sawelle, links, komplett Arbre de semis gauche c

48 43346 x x S8aksel, hgjre, microgranulat Sowing shaft, right, Sawelle, rechts, Mikrogranulat Arbre de semis droit
microgranule Micro-granulés

48 43345 x x Saaksel, venstre, Sowing shaft, left, Sawelle, links, Mikrogranulat Arbre de semis gauche

microgranulat microgranule Microgranulés
49 39933 x x Nylonskive Nylon washer Nylonmutter Ecrou en nylon
50 43109 x x Las for valser Lock for sowing wheels  Schloss fir Sarader Serrure pour roues de
distribution

51 43110 X X L 3s for kobling Lock for coupling Schloss flir Kupplung Serrure p. accouplemen

52 44004 x x Afdakning Plastic cover Plane Couverture

53 42491 X % Transfer, hojre Transfer, right Transfer, rechts Decalcomanie, droite

53 42492  x x Transfer, venstre Transfer, left Transfer, links Decalcomanie, gauche

54 54211400 x x Skod, venstre {15 m) Schutter, left {15 m) Schieber, links {15 m) Trappe clouverture, gau

(15 m)
55 54211300 x x Skod, hejre {15 m) Schutter, right {15 m} Schieber, rechts (15 m)

Trappe clouverture, dro
{15 m)



THRIGE AGRO

KSH-KSK 7

12-15-16m

THRIGE AGRO

KSH-KSK 7.

12-15-16
GEARKASSE - AREALMETER
GEARBOX - ACRE METER
GETRIEBEKASTEN - HEKTARZAHLER
BOITE DE VITESSES - COMPTEUR D'HECTARES
Pos. Nr.
Item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Deésignation
Pos Reéf.
KSH-K

1 41391 X X Gearkasseskaerm Guard for gearbox Schirm iber Getriebekasten  Tdle de boite de vitesse

2 226320 x x Ringstift (¢6) Ring pin Ringsplit Goupilile ronde

3 544507 x x Vingemnatrik { M 6) Wing nut Fliigelmutter Ecrou & oreilles

4 29426 x x Skive Washer Scheibe Rondelle

5 43124 X X Kadeskarm, komplet Chain guard, compl. Schirm, komplett Tole compléte

6 41800 X X Skarmholder Retainer for guard Hatlter fir Schirm Fixation pour tdle

7 39297 x x Vaegtstang Lever Hebel Levier

8 39293 X X Héndtag Handie Kurbel Poignée

9 547360 x x Split { 84 x 60) Split pin Splint Goupille
10 28968 X X Fjeder Spring Feder Ressort
11 26351  x x Pal Pawl Klinke Cliquet
12 540250 x x Stélbolt (M 6 x 50 DIN 931) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
13 32392 X X Tandhjul, 23 tds. Cog wheel, 23 teeth Zahnrad, 23 Zahne Roue dentée, 23 dents
14 32393 X X Aksel Shaft Welle Arbre
15 544106 x X Motrik {M 6) Nut Mutter Ecrou
16 25005 x x Leje Bearing Lager Patier
17 75156 X % Besning Bush Buchse Douille
18 32381 X X Tandhjul, 27/14 tds. Cog wheel, 27/14 teeth Zahnrad, 27/14 Zéhne Roue dentée, 27/14 der
19 33217 X x H&ndtag, komplet Handle, complete Kurbel, komplett Poignée compléte
20 43010 X X Teeller Counter Zahter Compteur
21 42780 x x Medbringer Driver Mitnehmer Apporteur
22 544105 x x Motrik {M 5) Nut Mutter Ecrou
23 550010 x x Stalbolt (M 5 x 10) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
24 41929 x x Konsol Bracket Konsole Console
25 550116 x X Stalbolt (M 6 x 16) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
26 546106 x X Facetskrue { 1/4") Facet screw Facettenschraube Vis
27 546706 x x Tandskive { M 6) Washer Scheibe Rondelle
28 38670 x x Skilt {11 -20) Plague (11 - 20} Schild (11 - 20) Plagque { 11 - 20)
29 35669 X X Skilt {1-10} Plaque (1 -10) Schild {1 -10) Plaque {1 - 10}
30 566810 x x Popnitte ( TLP/D/BS 429) Pop rivet Popniete Rivet
31 582110 x x Matrik {M 10) Nut Mutter Ecrou
32 600312  x x Statbolt (M 10 x 65} Steel bolt Stahlbolzen Ecroud’acier
33 42925 x x Fieder Spring Feder Ressort
34 36986 x x Arm Arm Arm Bras
35 28083 X X Keedehjul Sprocket Kettenrad Roue a chaine
36 546810 x x Duo-clip {SxN 10 - 10) Duo-clip Sicherungsklipp Clip de sécurité
37 42921 x x Handtagsakse! Handie shaft Kurbelwelle Arbre de poignée
38 547325 X X Split { 94 x 25} Split pin Splint Goupille
39 26049 x x Skive Washer Scheibe Rondetle
40 29328 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
41 304430 x x Nylonskive Nylon washer Nylonscheibe Rondelle en nylon

{20 x 40 x 3 mm)

42 33666 X X Kaedehjul, 27 tds. Sprocket, 27 teeth Kettenrad, 27 Zshne Roue & chaine, 27 dent
43 33669 x x Kaedehjul, 14 tds. Sprocket, 14 teeth Kettenrad, 14 Zshne Roue 2 chaine, 14 dent
44 42919 X X Indgangsakse! Input shaft Einlasswelle Arbre d'entrée
44 42918 X X Indgangsaksel Input shaft Einlasswelle Arbre d’'entrée
45 513440 x x Rorstift (94 x 40) Tube pin Rohrstift Goupille tubulaire
46 33671 X x Rullekade Roller chain Rollkette Chaine a rouleaux
47 83406 x x Forkrgppet samleled { 1/2”)  Cranked joint link Gekropftes Sammelglied Maillon coudé
48 83405 x x Lige samleled ( 1/2") Straight joint link Gerades Sammelglied Maition droit
49 42916 X X Kadehjul, 13 tds. Sprocket, 13 teeth Kettenrad, 13 Z&hne Roue a chaine, 13 dent
50 42920 X X Kegleaksel Cone shaft Kegelwelle Arbre conique
51 557210 x x Spandebénd {25 - 36 mm} Clamp band Schelle Cercle
52 32402 x x Keglehjul, 32/34 tds. cone wheel, 32/34 teeth  Kegelrad, 32/34 Zéhne Roue conique, 32/34 de
53 32394 X X Styreskive, 30/32 tds. Guide washer, 30/32 teeth Steuerscheibe, 30/32 Zdhne Rondelle de guidage, 30

dents



THRIGE AGRO

NSH-KSK 7

12-15-16m

THRIGE AGRO

KSH-K3K 7.

12-15-16
GEARKASSE - AREALMETER
GEARBOX - ACRE METER
GETRIEBEKASTEN - HEKTARZAHLER
BOITE DE VITESSES - COMPTEUR D'HECTARES

Pos. Nr.

item No.

Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung D ésignation

Pos. Reéf.

KSH-K

54 32401 X X Keglehjul, 28/30 tds. Cone wheel, 28/30 teeth  Kegelrad, 28/30 Zihne Roue conique, 28/30 d

55 32385 x «x Styreskive, 26/28 tds. Guide washer, 26/28 teeth Steuerscheibe, 26/28 Zéhne  Rondelle de guidage, 2¢
dents

56 32400 X X Keglehjul, 24/26 tds. Cone wheel, 24/26 teeth  Kegelrad, 24/26 Zihne Roue conique, 24/26 di

57 32397 x x Styreskive, 22/24 tds. Guide washer, 22/24 teeth Steuerscheibe, 22/24 Zihne  Rondelle de guidage, 2-
dents

58 32399 X X Keglehjul, 21/22 tds. Cone wheel, 21/22 teeth  Kegelrad, 21/22 Zihne Roue conique, 21/22 di

59 32396 x x Styreskive, 20/21 tds. Guide washer, 20/21 teeth Steuerscheibe, 20/21 Zshne  Rondelle de guidage, 2(
dents

60 32398 X X Tandhjul, 19/20 tds. Cog wheel, 19/20 teeth Zahnrad, 19/20 Zihne Roue dentée, 19/20 de:

61 550112 x x Staibolt (M 6 x 12) Steel boit Stahiboizen Boulon d'acier

62 546506 X x Fjederskive { M 6) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique

63 544106 x x Motrik { M 6} Nut Mutter Ecrou

64 586425 X X Saetskrue (M 8 x 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage

65 583508 x x Fjederskive { M 8} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique

66 583108 x x Skive (M 8) Washer Scheibe Rondelle

67 582108 x x Matrik (M 8) Nut Mutter Ecrou

68 580235 x x Stalbolt (M 6 x 35) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier

69 582106 x x Mptrik Nut Mutter Ecrou

70 414861 X X Gearkassehus Gearbox housing Getriebekastengehiuse Tole de bofte de vitesse

70 42922 x x Gearkasse, komplet Gearbox, complete Getribekasten, komplett Boite de vitejse, comple

70 42923 X X Gearkasse, komplet Gearbox, complete Getriebkasten, komplett Boite de vitesse, comple

71 43118 x x Rullekzde Roller chain Rollenkette Chaine a rouleaux

(08B-1 DIN 8187)

72 120102 x x Forkregppet samleled { 1/2”)  Cranked joint link Gekropftes Sammelglied Maillon coué

73 120101 X x Lige samleled ( 1/2") Straight joint link Gerades Sammelglied Maillon droit

74 225330 x x Fiedersplit (nr. 116-5) Spring split pin Federsplint Goupille a ressort



THRIGE AGRO

THRIGE AGRO

INDERFL@J - OPHANG - HYDRAULIK
INNER SECTION - SUSPENSION - HYDRAULIC
INNERSEKTION - AUFHANGUNG - HYDRAULIK
PARTIE INTERIEURE - SUSPENSION - HYDRAULIQUE

121

Pos. Nr.
item No.
Bild Nr., Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf,
KSH-K
1 43207 x X Aksel for inderfigj Shaft for inner section Welle fur Innersektion Arbre pour partie intéri
2 547330 x x Split {94 x 30) Split pin Splint Goupille
3 43208 x x Afstandssty kke Distance piece Abstandstiick Pigce d’espacement
4 546220 x x Skive (M20) Washer Schejbe Rondelle
B 43178 X X Inderflgj, venstre, kpl. Inner section, left, cpl. {nnersektion, links, kpl, Partie intérieure, gauche
5 43177 X X Inderfigj, venstre inner section, left innersektion, links Partie intérieure, gauche
5 43179 x x Inderflgj, hejre, kpl. inner section, right, cpl. Innersektion, rechts, kpl. Partie intérieure, droite,
5 43176 X X Inderflgj, hojre Inner section, right Innersektion, rechts Partie intérirure, droite
6 43191 x x Rer (L =819) Tube Rohr Tube
7 43190 x x Rer (L = 2020) Tube Rohr Tube
8 43189 x x Ror (L =2270) Tube Rohr Tube
9 557235 x x Spandeb3nd {50-70 mm} Clamp band Schelle Cercle
10 40621 x x Muffe Socket Muffe Manchon
11 43032 x X Udigb, komplet Outlet, complete Auslass, komplett Sortie compléte
1 42606 x x Udlgb Qutlet Auslass Sortie
11 43033 X x Slidplade Wear plate Schieissblech Tole d’usure
12 43138 x x Prelplade Deflector plate Streuplatte Palette de diffusion
13 600260 x x Stéibolt (M6 X 100) Steel bolt Stzhibolfzen Boulon d’acier
15 582606 x x Lasematrik (M) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
16 43125  x x Opheng for flgj, venstre Suspension for boom, left Aufh¢ngung fiir Gesténge, Suspension pour rampe,
links gauche
16 43126 x x Opheng for flgj, hejre Suspension for boom, Aufhengung fur Gestiinge, Suspension pour rampe,
right rechts
17 43134 x x indre opheeng (L = 2020} Inner suspension Innenaufhingung Suspension intérieure
18 43133 x x Ydre ophang (L = 1245) Quter suspension Aussenaufhingung Suspension extérieure
19 600057 x x D-sjeekkel (3/8”) D-shackle D-Schaket Manille
20 43132 x x Stiver Brace Stitze Support
21 43127 x x A} Fangarm Grip arm Fangarm Bras
21 45250 x x B} Fangarm, hojre Grip arm, right Fangarm, rechts Bras, droite
21 45251 x x B} Fangarm, venstre Grip arm, left Fangarm, links Bras, gauche
22 580535 x x Seetskrue (M10 X 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
23 586430 x x Seetskrue (M10 X 30) Set screw Setzschraube Vis de blocage
24 583110 x x Skive (M10) Washer Scheibe Rondelle
25 582610 x x L8sematrik (M10} Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
26 43386 X % Hydraulikcylinder Hydrautic cylinder Hydraulik-Zylinder Cylindre hydraulique
26 600806 x X Pakningssat Jointing set Packungssatz Jeu de joints
27 43385 x x Tap for cylinder Peg for cylinder Zapfen fur Zylinder Cheville pour cylindre
28 43384 X X Tap for vippe Peg for rocker Zapfen fur Kipphebel Chevilte pour bascule
29 37178  x x Fjedersplit Spring split pin Federsplint Goupille élastique
30 43381 X X Vippe Rocker Kipphebel Bascule
31 600249 x x Stélbolt (M12 X 110} Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
32 43117 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
33 43376 x x Skive for fijeder Washer for spring Scheibe fur Feder Rondelle pour ressort
34 32489 x x Fjeder Spring Feder Ressort
35 582612 x x Laésemptrik (M12) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
36 586420 X % Satskrue (M8 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
37 583508 X x Fjederskive (M8} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
38 582108 x x Maptrik (M8) Nut Mutter Ecrou
39 43377 x x Hydraulikslange (L = 1550)  Hydraulic hose Hydraulik Schlauch Tuyau hydraulique
40 405330 x x Vinkelnippel (05-BK 04) Angle nipple Winkelnippel Raccord d'angle
41 43371 X Hydraulikslange, komplet Hydraulic hose, complete Hydraulik-Schiauch, kompl, Tuyau hydraulique, con
41 43374  x Hydraulikslange (L = 1550)  Hydraulic hose Hydraulik-Schiauch Tuyau hydraulique
41 43372 X Hydraulikslange, komplet Hydraulic hose, complete  Hydraulik-Schlauch, kompl.  Tuyau hydraulique, con
41 43375 X Hydraulikslange (L. = 2900)  Hydraulic hose Hydraulik-Schlauch Tuyau hydraulique



THRIGE AGRO

12m

THRIGE AGRO

INDERFL(®J - OPHANG - HYDRAULIK
INNER SECTION - SUSPENSION - HYDRAULIC
INNERSEKTION - AUFHANGUNG - HYDRAULIK
PARTIE INTERIEURE - SUSPENSION - HYDRAULIQUE

KSH -K3K 8.
12

Pos. Nr.
ftem No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Pos. Réf.

KSH-K
42 25893 X X Muffe for ventil Socket for valve Muffe fur Ventil Manchon pour soupape
43 43373 x x Drovieventil Throttle valve Drosselventil Vis d'étranglement
44 406120 X X Pakning (Bonded seals 45 C)  Sealing Packung Joint
45 405125 X X Brystnippel Hexagon nipple Brustnippe! Mamelon

{02-BK 06 x 0,8)

48 405630 x x Stutmuffe (1/2 RG) Socket Muffe Manchon
47 405220 X X T-nippel {15-BP06) T-nipple T-nippel Raccord en " T"
48 43382 x x Faeste f. hydraulik Retainer f. hydraulic Befestigung f. Hydraulik Fixation p. hydrauliqu
49 43590 x x Holder f. udlgb Retainer for outlet Halter far Auslass Fixation pour sortie
50 600383 x x Pladeskrue sup. TEKS HB C1 Plate screw Platte schraube Plaque vis

(B10 x 25)
A) Til fabr. nr. 1312-000
B} Fra fabr. nr. 1312-001

Up to mach. No 1312-000 Bis Maschine Nr. 1312-000
From mach. No 1312-001 Von Maschine Nr. 1312-001

Jusq’a mach. No. 131
De mach. No. 1312-00



THRIGE AGRO

15-16m

THRIGE AGRO

INDERFLOJ - OPHAENG - HYDRAULIK
INNER SECTION - SUSPENSION - HYDRAULIC
INNERSEKTION - AUFHANGUNG - HYDRAULIK
PARTIE INTERIEURE - SUSPENSION - HYDRAULIQUE

15-16

Pos. Nr.
Item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Pos. Réf
KSH-K
1 43207 x x Aksel for inderflgj Shaft for inner section Welle fur Innersektion Arbre pour partie intéri
2 547330 x «x Split (g4 x 30) Split pin Splint Goupille
3 43208 x x Afstandsstykke Distance piece Abstandstiick Piéce d’espacement
4 546220  x x Skive (M20) Washer Scheibe Rondelle
5 54000012 X X inderfigj, venstre, kpl. Inner section, left, cpl. Innersektion, links, kpl. Partie intérieure, gauche
5 54212800 X X Inderfigj, venstre tnner section, left Innersektion, links Partie intérieure, gauche
5 54000010 X X inderfipj, hajre, kpl. Inner section, right, cpl. Innersektion, rechts, kpl. Partie intérieure, droite
5 54211900 x x Inderfigj, hejre inner section, right fnnersektion, rechts Partie intérieure, droite
9 557235 x x Spaendebdnd (50-70 mm) Clamp band Schelle Cercle
10 40621 x x Muffe Socket Muffe Manchon
11 43032 X X Udigb, komplet Outlet, complete Auslass, komplett Sortie compléte
1 42608 x x Udlgb Outlet Auslass Sortie
11 43033 X X Slidplade Wear plate Schieissblech Tole d’usure
12 43138 x x Prelplade {(15/16 m) Deflector plate Streuplatte Palette de diffusion
13 600260 x x Stélbolt (M6 X 100) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
15 582606 x x L3semotrik (M6) tock nut Gegenmutter Ecrou-frein
16 54000025 x x Ophang for flgj Suspension for boom Aufhengung fiir Gestdnge Suspension pour rampe
17 43134 x x Indre opheeng (L = 2020} Inner suspension fnnenaufhingung Suspension intérieure
18 43133 X X Ydre ophang {L = 860) Quter suspension Aussenatfhingung Suspension extérieure
19 800057 X X D-sjeekkel (3/8") D-shackle D-Schakel Manille
23 586430 x x Saetskrue {(M10 X 30) Set screw Setzschraube Vis de blocage
24 583110 x x Skive (M10} Washer Scheibe Rondelle
25 582610 x x Lasemotrik (M10) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
27 43385 X X Tap for cylinder Peg for cylinder Zapfen far Zylinder Cheville pour cylindre
28 43384 x x Tap for vippe Peg for rocker Zapfen fir Kipphebel Cheville pour bascule
29 37178 X X Fjedersplit Spring split pin Federsplint Goupille élastique
30 43381 X x Vippe Rocker Kipphebel Bascule
31 600243 x x Stdibolt (M12 X 110} Steel bolt Stahlbolzen Boujon d'acier
32 43117 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
33 43376 X X Skive for fjeder Washer for spring Scheibe fur Feder Rondelle pour ressort
34 32489 x x Fjeder Spring Feder Ressort
35 582612 x x Lasemetrik (M12} Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
36 586420 x x S=tskrue (M8 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
37 683508 x x Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
38 582108 x x Meptrik (M8) Nut Mutter Ecrou
39 43377 X X Hydraulikslange (L = 1550)  Hydraulic hose Hydraulik Schlauch Tuyau hydraulique
40 405330 x x Vinkelnippel {(05-BK 04) Angle nippie Winkelnippel Raccord d'angle
41 2146474 X Hydraulikslange, komplet Hydraulic hose, complete  Hydraulik-Schlauch, kompl.  Tuyau hydraulique, cor
a1 43374  x Hydraulikslange (L = 1650)  Hydraulic hose Hydraulik-Schlauch Tuyau hydraulique
41 2146475 X Hydraulikslange, komplet Hydraulic hose, complete Hydraulik-Schiauch, kompl.  Tuyau hydraulique, cor
41 43375 x Hydraulikslange (L = 2900)  Hydraulic hose Hydraulik-Schiauch Tuyau hydraulique



THRIGE AGRO

15-16m
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THRIGE AGRO

KGH-KSK 8.

15-16n
INDERFL®J - OPHANG - HYDRAULIK
INNER SECTION - SUSPENSION - HYDRAULIC
INNERSEKTION - AUFHANGUNG - HYDRAULIK
PARTIE INTERIEURE - SUSPENSION - HYDRAULIQUE

Pos. Nr.
item No.
Bild Nr. Benmvnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf.
KSH-K

42 25893 x x Muffe for ventil Socket for valve Muffe fir Ventil Manchon pour soupape
43 43373 x x Drgvieventit Throttle valve Drosselventil Vis d’étranglement
44 408120 x X Pakning {Bonded seals 45 C} Sealing Packung Joint
45 405125 X X Brystnippel Hexagon nipple Brustnippel Mameion

(02-8K 06 x 0,8)
46 405630 x x Slutmuffe (1/2 RG) Socket Mutfe Manchon
47 405220 X X T-nippel {15-BP0O6) T-nipple T-nippel Raccord en " T
48 43382 x x Faeste f. hydraulik Retainer f. hydraulic Befestigung f. Hydraulik Fixation p. hydraulique
49 43590 X X Holder f. udigb Retainer for outlet Hatter fur Auslass Fixation pour sortie
50 600383 x x Pladeskrue sup, TEKS HB C1 Plate screw Platte schraube Plaque vis

B10 x 25
50 815657 X X Pakningssaet Jointingset Packungsatz Jeu de joints
51 54210700 x x Afstandsskive Distance washer Abstandsscheibe Rondelle d" espacement
52 600996 X X Vanteskrue Rigging screw Wanteschraube Ridoir & vis double
53 580550 x x Statbolt (M10 x 50} Steel bolt Stahlboizen Bouton d" acier
54 582610 x x Lasemaptrik {(M10) Lock nut Gegenmutter Ecrou frai
55 542106900 X % Vippebeslag Racking bracket Kippbeschlag Fernun & bascule
56 600383 x x Pladeskrue sup. TEKS HB C1 Plate screw Platteschraube Plaque vis

(B10 x 25)
57 54211000 X X Keedeforlenger Chain extension Kettenverldngerung Chaine de protongateur
68 54211600 x x Ror {L=2170) Tube Rohr Tube
59 54211700 x X Roer (L=1521) Tube Rohr Tube
60 54210400 X X Stodstang Push rod Schubstange Poussoir
61 54210500 x x Gevindbeslag Screwed bracket Gewindebeschliag Fernun tourneé
62 582116  x x Motrik (M16) Nut Mutter Ecrou
63 600310 x x Seetskrue (M12 x 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
64 546112 x x Facetskive {(1/27) Washer Scheibe Rondelle



THRIGE AGRO

12m

THRIGE AGRO

MIDTERSEKTION - YDERSTE SEKTION - BOJLE
MIDDLE SECTION - OUTER SECTION - BOW
MITTELSEKTION - AUSSENSEKTION - BUGEL

PARTIE INTERMEDIAIRE - PARTIE EXTERIEURE - ETRIER

KSH-KSK 9.

12m

Pos. Nr.
ltem No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Ref.
KSH-K
1 43161 X X Midtersektion, hejre Middle section, right Mittelsektion, rechts Partie intermédiaire, droi
1 43169 X X Midtersektion, hgjre, komplet Middle section, right, Mittelsektion, rechts, Partie intermédiaire, droi
complete komplett compléte
2 43160 x x Midtersektion, venstre Middle section, left Mittelsektion, links Partie intermédiaire, gauc
2 43158 X X Midtersektion, venstre, Middle section, left, Mittelsektion, links, kamplett Partie intermédiaire, gauc
komplet complete compléte
3 43210 x x Aksel Shaft Wetle Arbre
4 547340 X % Split {4 x 40) Split pin Splint Goupille
5 40617 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
6 43211 X X Afstandsbasning Distance bush Abstandbuchse Douilie d'espacement
7 600260 x x Stélbolt (M6 x 100) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
9 582606 X X t.8semptrik (M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
10 43138 x x Prelplade Deflector plate Streuplatte Palette de diffusion
11 43032 X X Udigb, komplet Outlet, complete Auslass, komplett Sortie compléte
11 42606 x x Udligb Qutlet Auslass Sortie
1" 43033 x x Slidplade Wear plate Schleisshiech Tole d'usure
12 43188 x x Ror (L = 1540) Tube Rohr Tube
13 567235 x x Spa@ndeband (50 - 70) Clamp band Schelle Cercle
14 40621 X x Muffe Socket Muffe Manchon
15 882106 x X Lasemaptrik {M8) tock nut Gegenmutter Ecrou-frein
16 583106 x x Skive (M6) Washer Scheibe Rondelie
17 583108 x x Skive (M8) Washer Scheibe Rondette
18 580230 x x Stalbolt (M8 x 40} Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
19 43061 X X Buffer Bumper Puffer Buttoir
20 500440 x x Stélbolt (M8 X 40) Steet bolt Srahlbolzen Boulon d'acier
21 506108 x x Maotrik (M8) Nut Mutter Ecrou
22 500470  x x Statbolt (M8 x 70) Steel bolt Stahibolizen Boulon d‘acier
23 43222 x x Fieder Spring Feder Ressort
24 583116  x x Skive {(M16) Washer Scheibe Rondelte
25 585320 x x Split {94 x 20) Split pin Splint Goupille
26 43221 X X Tap for led Pin for link Zapfen fur Glied Cheville pour maillon
27 43187  x x Yderste udigb (12/15 m) Quter outlet Aussenauslass Sortie extérieure
28 43213 X X Bojle Bow Bugel Etrier
29 586425 x x Stélbolt (M8 x 30) Steel bolt Stahibalzen Boulon d'acier
30 583508 X X Fjederskive {M8) Spring washer Federscheibe Rondelte élastique
31 582108 x x Motrik (M8) Nut Mutter Ecrou
32 600383 X X Piadeskrue sup. TEKS HB C1 Plate screw Platte Schraube Plaque vis
(B10 x 25)
33 43590 X X Holder for udipb Retainer f. outlet Halter f. Auslass Fixation pour sortie



THRIGE AGRO

HSH-KSK §

15-16m

THRIGE AGRO

MIDTERSEKTION - YDERSTE SEKTION - BRJLE
MIDDLE SECTION - OUTER SECTION - BOW
MITTELSEKTION - AUSSENSEKTION - BUGEL

PARTIE INTERMEDIAIRE - PARTIE EXTERIEURE - ETRIER

K5H - KaK 9.2

15-16n

Pos. Nr.
Item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf.
KSH-K
1 54212300 X X Midtersektion, hojre Middte section, right Mittelsektion, rechts Partie intermédiaire, droi
1 54000011 X x Midtersektion, hejre, komplet Middle section, right, Mittelsektion, rechts, Partie intermédiaire, droi
complete komplett compléte
2 54212900 X X Midtersektion, venstre Middle section, left Mittelsektion, links Partie intermédiaire, gauc
2 54000013 X x Midtersektion, venstre, Middle section, left, Mittelsektion, links, komplett Partie intermédiaire, gauc
komplet complete compléte
3 54211100 x x Aksel Shaft Welle Arbre
4 547340 X X Split (¢4 x 40) Split pin Splint Goupilie
5 40617  x x Skive Washer Scheibe Rondelle
6 43211 X X Afstandsbesning Distance bush Abstandbuchse Douille d'espacement
7 600260 x x Stélbolt {M6 x 100) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
9 582606 x x Lasematrik {(M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
10 54211800 x x Prelplade (15/16 m) Deflector plate Streuplatte Palette de diffusion
1 43032 X X Udlgb, komplet Qutlet, complete Auslass, komplett Sortie compléte
1 42606 x x Udigb Outlet Auslass Sortie
11 43033 x x Slidplade Wear plate Schieisshlech Toéle d'usure
12 54212400 x x Rer (L= 1178) Tube Rohr Tube
13 557235 x x Spandeband (50 - 70) Clamp band Schelle Cercle
14 40621 X X Muffe Socket Muffe Manchon
15 882106 x x Lasemetrik (M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
16 583106 x x Skive (M6) Washer Scheibe Rondelie
17 583108 x x Skive (M8) Washer Scheibe Rondelle
18 580230 x x Stélbolt (M6 x 30) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
19 43061 X X Buffer Bumper Puffer Buttoir
20 500440 x x Stéibolt (M8 X 40) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
21 506108  x x Motrik (M8) Nut Mutter Ecrou
22 500470 x x Stdibolt (M8 x 70) Steel boit Stahibolzen Boulon d'acier
23 43222 X X Fjeder Spring Feder Ressort
24 583116 x x Skive {(M16) Washer Scheibe Rondelle
25 685320 x x Split (p4 x 20) Split pin Splint
26 43221 X X Tap for led Pin for tink Zapfen fiir Glied Cheville pour maillon
27 43187 x x Yderste udigb (12/15 m) Quter outlet Aussenauslass Sortie extérieure
27 54220100 x x Yderste udlpb (16 m) QOuter outlet Aussenauslass Sortie extérieure
28 43213 X X Boijte Bow Blgel Etrier
29 586425 x x Stélbolt (M8 x 30) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
30 583508 x x Fiederskive (M8} Spring washer Federscheibe Rondelle delastique
31 582108 x x Motrik (M8) Nut Mutter Ecrou
32 600383 x x Pladeskrue Plate screw Platten schraube Plaque vis
33 43590 x x Holder f. udlgb Retainer f. outlet Halter f. Auslass Fixation pour sortie
34 601313 X X Gasfjeder Spring Feder Ressort
35 601315 X X Nylonhasning Bushing Buchse Douille
36 54213300 X X L&sering Lock ring Schliessring Anneau de verouiilage
38 54210200 x «x Tap, hgjre Pin, right Zapfen, rechts Cheville, droite
38 54210300 X X Tap, venstre Pin, left Zapfen, links Cheville, gauche
40 40621 X X Fingersplit Split pin Splint Goupille
41 583112 x x Skive (M12) Washer Scheibe Rondelle
42 582612 x x Metrik (M12) Nut Mutter Ecrou
43 54212000 x x Ror (L=2153) Tube Rohr Tube
44 54212200 x x Ror (L=1741) Tube Rohr Tube
45 54212100 x x Ror {(L=941) Tube Rohr Tube
46 601312 x x Spaendstift {¢8 x 36) Clamp Spannstift Cercle
47 601310 X X Spandstift {312 x 40) Clamp Spannstift Cercle
48 54212500 X X Ydertlpj, hgjre Outer section, right Aussensektion, rechts Partie extériure, droite
43 54000014 X X Yderflgj, hgjre, komplet Outer section, right, Aussensektion, rechts, Partie extérieure, droite,
complete komplett compléte
48 54213000 X X Yderflgj, venstre Quter section, left Aussensektion, links Partie extérieure, gauche
48 54000015 X x Yderfipj, venstre, komplet Quter section, left, Aussensektion, links, Partie extérieure, gauche
complete komplett compléte
49 601311 X X Speandstift {97 x 40} Clamp Spannstift Cercle
50 54210800 x «x Dije Eye Augen Oeil



THRIGE AGRO

KSH-KSK 10

12-15-16m

THRIGE AGRO

SK/ERM - MELLEMAKSEL - HALV SPREDEBREDDE
GUARD - INTERMEDIATE SHAFT - HALF SPREADING WIDTH
SCHIRM - ZWISCHENWELLE - TEILBREITENABSCHALTUNG

TOLE - ARBRE INTERMEDIAIRE - DEBRAYAGE DE LA DEMI-RAMPE

KSH-KSK 101

12-15-16m

Pos. Nr.
ltem No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf.
KSH-K

1 43119 X X Skeaerm, komplet Guard, complete Schirm, komplett Tole, complet

2 30913 x x Holder for kedeskarm Retainer for chain guard  Halter flir Kettenschirm Garde-chaine

3 586212 x x Seetskrue (M6 X 12) Set screw Setzschraube Vis de blocage

4 583506 x x Fjederskive (M6} Spring washer Federscheibe Rondetlle élastique

5 582106 x x Metrik (M6) Nut Mutter Ecrou

6 29426 x x Skive Washer Scheibe Rondelle

7 544507 x x Vingemgtrik {M8) Wing nut Flugelmutter Ecrou & oreilles

9 43070 x x Mellermnaksel Intermediate shaft Zwischenwelle Arbre intermédiaire
10 585320 X X Split {94 x 20) Split pin Splint Goupille
11 43060 X X Lejeholder, udv, Quter retainer for bearing Aussenhalter fir Lager Fixation extérieure p. pal
12 686420 X X S=tskrue (M8 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
13 583108 x x Skive (M8) Washer Scheibe Rondelle
14 583508 x x Fiederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
15 582108 x x Meotrik (M8) Nut Mutter Ecrou

16 43072 x x Lejekonsal Bearing bracket Lager Konsole Consodle de palier
17 43071 X % Lejestyr Guide plate for bearing Lagersteuer Guide de palier
18 586416 x x Satskrue (M8 X 16} Set screw Setzschraube Vis de blocage
19 43075 X X Fjederholder Retainer for spring Halter fir Feder Fixation pour ressort
20 586425 x x Saetskrue (M8 X 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage
21 42917 X X Kadehjul 25 tds. Sprocket 25 teeth Zahnrad 25 Zihne Roue dentée 25 dents
22 25156 x x Lejebgsning Bearing bush Lager Buchse Douille de palier
23 25095 x x Leje Bearing Lager Palier
24 26049 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
25 43074 X X Trazkhjul Drive wheel Treibrad Roue de traction
26 43073 x x Koblingspart Coupling part Kupplungsteil Piéce d'accouplement
27 29054 X X Trykieje (messing) Thrust bearing Drucklager Patier de poussée
28 43240 X X Traekhjul Drive wheel Treibrad Roue de traction
29 547340 x x Split (94 x 40) Split pin Splint Goupilte
30 43058 x x Mellemaksel Intermediate shaft Zwischenwelle Arbre intermédiaire
31 43057 X X Kobling Coupling Kupplung Accouplement
32 43077 x x E) Pladeforstaerkning Reinforcement plate Verstarkerung Renforcement
33 585325 X X Split (¢4 x 25) Split pin Splint Goupille
34 43242 X X Fjeder, venstre Spring, left Feder, finks Ressort, gauche
34 43859 X X Fjeder, hojre Spring, right Feder, rechts Ressort, droite
35 43078 x x A} Koblingsarm Coupling arm Kupplungsarm Bras d'accouplement
36 600780 x x Stélbolt (M10 x 130} Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
37 40606 x x Afstandsbgsning Distance bush Distanzbuchse Douille d"espacement
38 43011 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
39 582110 x x Matrik (M10} Nut Mutter Ecrou
40 43100 X X Forstarkning Reinforcement Verstarkerung Renforcement
41 43018 x x A} Holder for halv spredebredd  Retainer for half spreading Halter fir halbe Streubreite  Fixation pour la demi-rar

width seule
42 600199 x x A} Satskrue (M8 X 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
43 43230 x A) Kabel, komplet Cable, complete Kabel, komplett Céable compléte
43 40883 x A) Kabel, kompiet Cable, complete Kabel, koplett Céable, complete
44 43231 x x A} Udstyr for halv spredebredde Equipment for half Teilbreitenabschaltung Débrayage de la demi-ran
spreading width

45 41186 x x A) Handtag Handle Kurbel Manivelle
46 540592 x x A) Stdlbolt (M10 x 100) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
47 546210 x x A) Skive (M10 ELG.) Washer Scheibe Rondelle
48 41199 x x A) Trykfjeder Pressure spring Druckfeder Ressort de pression



THRIGE AGRO

NSH-KSK 10

12-15-16m

THRIGE AGRO

KSH - K3K 10.2

12-15-16m
SKARM - MELLEMAKSEL - HALV SPREDEBREDDE
GUARD - INTERMEDIATE SHAFT - HALF SPREADING WIDTH
SCHIRM - ZWISCHENWELLE - TEILBREITENABSCHALTUNG
TOLE - ARBRE INTERMEDIAIRE - DEBRAYAGE DE LA DEMI-RAMPE
Pos. Nr.
Item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf.
KSH-K
49 41185 X X Afstandsror Distance tube Abstandrohr Tube d'espacement
50 54410 x x Matrik (M10 ELG.) Nut Mutter Ecrou
51 546510 x x Fiederskive (M10 ELG.) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
52 41184 x x A) Konsol for hindtag Bracket for handle Konsole fur Kurbel Console pour manivelle
53 37700 x x A) Kabelstrammer Cable tightener Kabelispanner Tendeur de cable
54 644108 x x Motrik (M8 ELG.) Nut Mutter Ecrou
55 37690 X X Holder for handtag Retainer for handle Halter fir Kurbe! Fixation pour manivelle
56 540435 x x Stélbolt (M8 x 35 ELG.) Steel bolit Stahlboizen Boulon d'acier
57 546208 X X Fjederskive {M8) Spring washer Federscheibe Rondelle 8lastique
58 304500 x x A) Tylle Nipple Nippet Raccord
59 37702 x x A) Stopmetrik for kabel Stopnut for cable Stopmutter fir Kabel Ecrou d’arrét pour cable
60 586116 x x A) Seetskrue (M5 X 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
61 44562  x B} Udtyr for halv spredebredde  Equipment for half Teilbreitenabschaltung Debrayage de la demi-rar
spreadingwidth
61 44563 x B) Udstyr for halv spredebredde Equipment for half Teilbreitenabschaltung Debrayage de {a demi-rar
spreadingwidth
62 44472 x x B) Konsol Bracket Konsole Console
63 44473  x x B) Transfer Transfer Transfer Décalcomanie
64 44469 x x B) Handtag Handle Kurbel Manivelle
65 310110 x x B) Kugiehdndtag (932} Ball handle Kuglehandgriff Poignée & boule
66 24757 x x B) Fjeder Spring Feder Ressort
67 540580 x x B) Stélbolt (M10 x 80) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
68 44573 x B) Kabel, complet Cable, compl. Kabel kompl. Cable compléte
68 44574 x B) Kabel, complet Cable, compl, Kabel komp!. Cable compléte
69 601071  x x B) ES-Bolt (6x24 SXNO1) ES-Bolt ES-Bolzen ES-Boulon
70 601072 x x B) Gaffel (G6 x 24} Fork Gabel Fourche
7 44475 x x B) Holder for kabel Retainer f. Cable Halter f. Kabel Fixation pour Cable
72 44576 x x B) Koblingsarm Couplingarm Kupplungsarm Bras d’accouplement
73 44242 x x F) Stette, complet Support, complete Abstell, komplett Béquille, compléte
74 44243 x x B) Beile Bow Bugel Etrier
75 2146410 x x B) Afstandsbgsning Distance bush Abstandbuchse Douille d'espacement
A) Til fabr. nr. 1274-000 Up to mach No. 1274-001 Bis Maschine Nr. 1274-000 Jusqu’a mach. No. 1274-
B) Fra fabr. nr. 1274-001 From mach. No. 1274-001 Von Maschine Nr. 1274-001 De mach. No. 1274-001
C) Til fabr. nr. 1274-000 Up to mach. No. 1274-000 Bis Maschine Nr. 1274-000 Jusqu'a mach. No. 1274-
D) Fra fabr. nr. 1259-001 From mach. No. 1259-001 von Maschine Nr. 1258-001  De mach. No. 1253-001
E) Til fabr. nr 1259-000 Up to mach. No. 1259-000 Bis Maschine Nr. 1259-000 Jusqu’a mach. No. 1259-
F) Fra fabr. nr. 1259-001 From mach. No 1269-001 Von Maschine Nr. 1269-001 De mach. No. 1253-001




THRIGE AGRO

NSH-K3K 10

12m

THRIGE AGRO

SKZARM - MELLEMAKSEL - HALV SPREDEBREDDE
GUARD - INTERMEDIATE SHAFT - HALF SPREADING WIDTH
SCHIRM - ZWISCHENWELLE - TEILBREITENABSCHALTUNG

TOLE - ARBRE INTERMEDIAIRE - DEBRAYAGE DE LA DEMI-RAMPE

KSH - K3K 10.3

12m

Pos, Nr.
item No.
Bild Nr. Benzvnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Réf.
KSH-K

1 43119 X X Skeaerm, komplet Guard, complete Schirm, komplett Tole, complet

2 30913 x x Holder for kadeskarm Retainer for chain guard  Halter fir Kettenschirm Garde-chaine

3 586212 x x Satskrue (M 6 x 12) Set screw Setzschraube Vis de blocage

4 583506 X X Fjederskive (M 6) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique

5 582106 x x Megtrik {M 6) Nut Mutter Ecrou

6 29426 x x Skive Washer Scheibe Rondelle

7 544507 X X Vingemdtrik (M 6} Wing nut Flagelmutter Ecrou a oreilles

9 43070 x x Mellemaksel intermediate shaft Zwischenwelle Arbre intermédiaire
10 585320 x x Split (94 x 20} Split pin Splint Goupille
1 43060 x X Lejeholder, udv. Outer retainer for bearing Aussenhalter fir Lager Fixation extérieure p, pal
12 586420 x x Saetskrue {M 8 x 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
13 583108 x x Skive {M 8) Washer Scheibe Rondetle
14 583508 X X Fiederskive (M 8) Spring washer Federscheibe Rondetle élastique
15 582108 x x Motrik (M 8) Nut Mutter Ecrou
16 43072 X X Lejekonsol Bearing bracket Lager Konsole Console de palier
17 43071 X X Lejestyr Guide plate for bearing Lagersteuer Guide de palier
18 586416 x X Setskrue (M 8 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
19 43075 X X Fjederholder Retainer for spring Halter fir Feder Fixation pour ressort
20 586425 x x Seetskrue (M 8 x 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage
21 42917 X X Kaedehjul 25 tds. Sprocket 25 teeth Zahnrad 25 Zghne Roue dentée 25 dents
22 25156 x X Lejebgsning Bearing bush tager Buchse Douilte de palier
23 25095 x X Leje Bearing tager Palier
24 26049 x x Skive Washer Scheibe Rondelte
25 43074 x x Traekhjul Drive wheel Treibrad Roue de traction
26 43073 X X Koblingspart Coupling part Kupplungsteil Piéce d’accouplement
27 29054 x x Trykleje {messing) Thrust bearing Drucklager Palier de poussée
28 43240 x x Treekhjul Drive wheel Treibrad Roue de traction
29 547340 x x Split (¢4 x 40) Split pin Splint Goupille
30 43058 x x Mellemakse! Intermediate shaft Zwischenwelle Arbre intermédiaire
31 43057 X X Kobling Coupling Kuppiung Accouplement
32 43077 x x E) Pladeforstarkning Reinforcement plate Verstarkerung Renforcement
33 585325 x x Split (¢4 x 25) Split pin Splint Goupilie
34 43242 X X Fjeder, ventre Spring, left Feder, links Ressort, gauche
34 43859 X X Fjeder, hgjre Spring, right Feder, rechts Ressort, droite
35 43078 x x A) Koblingsarm Coupling arm Kupplungsarm Bras d’accouplement
36 600780 x x Stélbolt (M10 x 130} Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
37 40606 x x Afstandsbgsning Distance bush Distanzbuchse Douille d’espacement
38 43011 X x Skive Washer Scheibe Rondelle
39 582110 x x Matrik (M 10) Nut Mutter Ecrou
40 43100 X X Forsterkning Reinforcement Verstarkerung Renforcement
41 43016 x x A) Holder for halv spredebredd  Retainer for half spreading Halter fiir halbe Streubreite  Fixation pour la demi-rar

width seule
42 600199 x x A) Seetskrue (M 8 x 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
43 43230 X A) Kabel, komplet Cable, complete Kabel, komplett Cable compléte
43 40883 x A} Kabel, komplet Cable, complete Kabel, koplett Cable, complete
44 43231 x x A} Udstyr for halv spredebredde Equipment for half Teilbreitenabschaltung Débrayage de la demi-ran
spreading width

45 41186 x x A) Handtag Handle Kurbel Manivelle
46 840592 x x A} Stélbolt (M10 x 100} Steel bolt Stahlboizen Boulon d'acier
47 546210 x x A) Skive (M10ELG) Washer Scheibe Rondelle
48 41199 x x A} Trykfjeder Pressure spring Druckfeder Ressort de pression



THRIGE AGRO

NSH-KSK 10

12m

THRIGE AGRO KSH -KSK 10.4

. 12 m
SK/ARM - MELLEMAKSEL - HALV SPREDEBREDDE
GUARD - INTERMEDIATE SHAFT - HALF SPREADING WIDTH
SCHIRM - ZWISCHENWELLE - TEILBREITENABSCHALTUNG
TOLE - ARBRE INTERMEDIAIRE - DEBRAYAGE DE LA DEMI-RAMPE

Pos. Nr.

Item No.

Bild Nr. Benmvnelse Description Beschreibung Désignation

Pos. Réf

KSH-K

49 41185 x x Afstandsror Distance tube Abstandrohr Tube d’espacement

50 54410 x x Matrik (M10 ELG.) Nut Mutter Ecrou

51 546510 x x Fiederskive (M10 ELG.) Spring washer Federscheibe Rondeile élastique

52 41184 x x A) Konso! for handtag Bracket for handle Konsole fir Kurbel Console pour manivelle

83 37700 x x A) Kabelstrammer Cable tightener Kabelspanner Tendeur de céble

54 544108 x x Motrik (M8 ELG.) Nut Mutter Ecrou

55 37690 X X Holder for hdndtag Retainer for handle Halter fir Kurbel Fixation pour manivelle

56 540435 x x Stélboit (M8 x 35 ELG.) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier

57 546208 x x Fjederskive {M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique

58 304500 x x A) Tylle Nipple Nippel Raccord

59 37702 x x A} Stopmatrik for kabel Stopnut for cable Stopmutter fiir Kabel Ecrou d'arrét pour céble

60 588116 x x A) Setskrue (M5 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage

61 44562  x B} Udtyr for halv spredebredde Equipment for half Teilbreitenabschaltung Debrayage de la demi-ran

spreadingwidth
61 44563 x B) Udstyr for halv spredebredde Equipment for half Teilbreitenabschaltung Debrayage de la demi-ran
spreadingwidth :

62 44472 x x B} Konso! Bracket Konsole Console

863 44473 x x B) Transfer Transfer Transfer Décalcomanie

64 44469 x x B) Hindtag Handle Kurbel Manivelie

65 310110 x x B) Kuglehéndtag (#32) Ball handle Kuglehandgriff Poignée a boule

66 24757 x x B} Fjeder Spring Feder Ressort

67 540580 x x B} Stdlbolt (M10 x 80) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d’acier

68 44573 X B) Kabel, complet Cable, compl. Kabe! kompl. Cable compléte

68 44574 x B} Kabel, complet Cable, compl. Kabel kampl. Cable compléte

69 601071 x x B} ES-Bolt (6x24 SXNO1) £S-Bolt ES-Bolzen ES-Boulon

70 601072 x x B) Gaffel (G6 x 24) Fork Gabe! Fourche

7 44475 x x B) Holder for kabel Retainer f. Cable Halter f. Kabet Fixation pour Cable

72 44576 x x B} Koblingsarm Couplingarm Kupplungsarm Bras d’'accouplement

73 44242 x x F) Stotte, complet Support, complete Abstell, komplett Béquille, compléte

74 44243  x x C,D Bojle Bow Biigel Etrier
A) Til fabr. nr. 1274-000 Up to mach No. 1274-001 Bis Maschine Nr. 1274-000 Jusqu’a mach. No. 1274
B) Fra fabr. nr. 1274-001 From mach. No. 1274-001 Von Maschine Nr. 1274-001  De mach. No. 1274-001
C) Til fabr. nr. 1274-000 Up to mach. No. 1274-000 Bis Maschine Nr. 1274-000 Jusqu‘a mach. No. 1274-
D} Fra fabr, nr. 1259-001 From mach. No. 1259-001 von Maschine Nr. 1259-001  De mach. No. 1259-001
E) Tit fabr. nr 1259-000 Up to mach. No. 1253-000 Bis Maschine Nr. 1259-000 Jusqu'a mach. No. 1259-

F) Fra fabr. nr. 1259-001 From mach. No 1259-001 Von Maschine Nr. 1269-001 De mach. No. 1259-001



THRIGE AGRO

KGH- K3k 11

12m

THRIGE AGRO

PRESENNING - GANGBR/T - OPHANG FOR FLQJE

PLANE - LAUFBRETT - AUFHANGUNG FUR GESTANGE
BACHE - PASSERELLE - SUSPENSION POUR LA RAMPE

KSH -K3K 111

12w

CANVAS COVER - GANGPLANK - SUSPENSION FOR BOOM SECTIONS

Pos. Nr.
ltem No.
Bild Nr. Benaevnelse Description Beschreibung D ésignation
Pos. Réf.
KSH-K
1 43330 x x Presenning Canvas cover Plane Bache
2 600254 X X Gummistrop {nr. 05-4007) Rubber strap Gummistropfen Attache de caoutchouc
3 43423 X X Stette Support Stiitzung Support
4 586220 x x Setskrue (M6 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
5 356499 X X Faeste for strop Fixture for strap Befestigung fir Stropfen Fixation pour {'attache
6 582106 x x Magtrik (M6) Nut Mutter Ecrou
7 43056  x x Holder for muffe Retainer for sieeve Hatter fir Muffe Fixation pour manchon
8 586420 x x Satskrue (M8 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
9 583108 x x Skive (M8) Washer Scheibe Rondelie
10 583508 X X Fiederskive (M8} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
11 582108 x x Megtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
12 43113 X X Holder for fjeder Retainer for spring Halter fiir Feder Fixation pour ressort
13 43114  x x Fieder Spring Feder Ressort
14 43020 x x Kofanger Bumper Schutzbiigel Pare-chocs
15 43232 x x Gangbraet Gangplank Laufbrett Passerelle
16 43234 X X Hangsel Hinge Scharnier Charniére
17 306151 X X Plastprop (40 x 40 x 2) Plastic stopper Plastpropfen Bouchon plastique
18 503660 X X Braddebott med metrik Carriage bolt with nut Schwellenschraube mit Boulon 3 téte ronde avec
(M8 X 55) Mutter écrou
19 582610 X X Lasemgtrik {(M10) Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
20 580600 X % Stalbolt (M10 X 110) Steel bolt Stahibolizen Boulon d’acier
21 40477 x x Spandestykke Clamp Spannstiick Bride
22 40476 X X Stige Ladder Leiter Echelle
23 580470 x x Stéibolt {M8 X 70} Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
24 600389 x x Statbolt {(M10 X 25) Steei bolt Stahibolzen Boulon d’acier
25 583110 x x Skive (M10) Washer Scheibe Rondelle
26 43061 X X Buffer for figje Bumper for booms Puffer fiir Gestdnge Buttoir pour rampe
27 540230 x x Statbolt (M6 X 30) Steel bolt Stahlbolzen Ecrou d'acier
28 546206 x x Skive (M6} Washer Scheibe Rondelle
29 546208 x x Skive {M8) Washer Scheibe Rondelle
30 544606 x x Lasemgtrik (M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
31 586425 x x Stdlbolt (M8 X 25) Steel bolt Stahlbolzen Ecrou d'acier
32 600199 x x Stalbolt (M8 X 35} Steel bolt Stahlbolzen Ecrou d’acier
33 43135 x x Lasestang Lock rod Schloss-Stange Barre de serrage
34 43136 x x Kadeholder Retainer for spring Halter fir Feder Fixation pour ressort
35 43134  x x Indvendig ophang Inner suspension innenaufhéngung Suspension intérieure
{2020 mm)
38 580550  x x Stdibolt {(M10 X 50) Steel bolt Stahlbolzen Bouton d’acier
37 43011 X X Skive Washer Scheibe Rondelle
38 43137 x x Afstandsbgsning Distance bush Distanzbuchse Douille d'espacement



THRIGE AGRO

KSH-KSK 11

15-16m

THRIGE AGRO

PRESENNING - GANGBRAT - OPHANG FOR FLOJE
CANVAS COVER - GANGPLANK - SUSPENSION FOR BOOM SECTIONS
PLANE - LAUFBRETT - AUFHANGUNG FUR GESTANGE
BACHE - PASSERELLE - SUSPENSION POUR LA RAMPE

NSH-KSK 11.2

15-16m

Pos. Nr.
tem No.
Bild Nr. Benmvnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Ref.
KSH-K
1 43330 x x Presenning Canvas cover Plane Bache
2 600254 X X Gummistrop {nr. 06-4007) Rubber strap Gummistropfen Attache de caoutchouc
3 43423 X X Stotte Support Stiitzung Support
4 586220 x x Seetskrue (M6 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
5 356499 X X Faeste for strop Fixture for strap Befestigung fir Stropfen Fixation pour {‘attache
6 582106 x x Metrik (M6} Nut Mutter Ecrou
7 43056 x x Holder for muffe Retainer for sleeve Halter for Muffe Fixation pour manchon
8 586420 x x Seetskrue (M8 X 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
9 583108 x x Skive (M8) Washer Scheibe Rondelle
10 583508 x x Fjederskive {M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
11 582108 x x Mgtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
12 43113 x x Holder for fieder Retainer for spring Halter fur Feder Fixation pour ressort
13 43114 x x Fjeder Spring Feder Ressort
14 43020 X X Kofanger Bumper Schutzbligel Pare-chocs
15 43232 x x Gangbraet Gangplank Laufbrett Passerelle
16 43234 X X Haengsel Hinge Scharnier Charniére
17 306151 X X Pléslprop (40 x 40 x 2) Plastic stopper Plastpropfen Bouchon plastique
18 503660 x x Braeddebolt med metrik Carriage boit with nut Schwellenschraube mit Boulon 3 téte ronde avec
{M8 X 55) Mutter écrou
19 582610 x x Lasemgtrik (M10) Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
20 580600 x x Stélbolt (M10 X 110) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
21 40477  x x Spaendestykke Clamp Spannstiick Bride
22 40476 X X Stige Ladder Leiter Echelle
23 580470 x x Stalbolt (M8 X 70) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
24 600389 x x Stalbolt (M10 X 25} Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
25 583110 x x Skive {(M10} Washer Scheibe Rondelle
26 43061 X X Buffer for figje Bumper for booms Putfer fiir Gestinge Buttoir pour rampe
27 540230 x x Stlboit (M6 X 30) Steel bolt Stahibolzen Ecrou d’acier
28 546206 x x Skive (M6) Washer Scheibe Rondelte
29 546208 x x Skive (M8) Washer Scheibe Rondelle
30 6544606 x x Lasemegtrik (M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou de serrage
31 586425 x x Stalbolt (M8 X 25) Steel bolt Stahlbolzen Ecrou d'acier
32 600199 x x Stélbolt {M8 X 35) Steel bolt Stahlbolzen Ecrou d'acier
33 43135 %X % Lasestang Lock rod Schioss-Stange Barre de serrage
34 43136 X x Kadeholder Retainer for spring Halter fir Feder Fixation pour ressort
35 43134 X X fndvendig opha®ng Inner suspension Innenaufhingung Suspension intérieure
{2020 mm}
36 580550 x x Stéibolt (M10 X 50} Steel boit Stahlbolzen Boulon d'acier
37 43011 X X Skive Washer Scheibe Rondelle
38 43137 X X Afstandsbesning Distance bush Distanzbuchse Douille d’espacement
39 54210100 x x A} Afstandsplade Distance plate Abstandsplatte Plaque d'depalement

A) Til fabr. nr. 1322-056

Up to mach. No 1322-056 Bis Maschine Nr. 1322-056

Jusqu’a mach No. 1322-0¢
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THRIGE AGRO

KSH-KSK 12

12-15-16m

THRIGE AGRO

HSH -KSK 121

12-15-16m
KRAFTOVERFORINGSAKSEL
P.7.0. SHAFT
GELENKWELLE
ARBRE DE CARDAN
Pos. Nr.
item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Deésignation
Pos. Réf.
1 43205 Kraftoverfgringsaksel P.T.0. shaft complete, Gelenkwelle komplett, Arbre de cardan complet,
komplet, KSH KSH KSH KSH
{ Walterscheid W2300-5C24-F3-0141019)
2 43206 Kraftoverferingsaksel P.T.Q. shaft complete, Gelenkwelle komplett, Arbre de cardan complet,
komplet, KSK KSK KSK KSK
{ Walterscheid WWE2300-5C24-1560-F3R)
3 83261 Beskyttelsesskarm Protection shield Schutz Protection
{ Walterscheid 82.158)
4 83268 Udv. beskyttelsesskaerm m.  Outer protection shield Aussere Schutzhalfte Tube de protection extérie
kappe (L = 1285) '
{ Walterscheid 80.39.03)
5 83268 indv. beskyttelsesskaerm m.  Inner protection shield tnnere Schutzhalfte Tube de protection intérie
kappe (L = 1280)
{ Walterscheid 80.38.03)
6 83255 Glidering Slide ring Gleitring Anneau-guide
{ Walterscheid 82.83.04)
7 83242 Keaede Chain Kette Chaine
{ Walterscheid 82.36.03)
8 83264 Skarm Shield Trichterschutz Protection
{ Walterscheid 84.13.05)
9 83270 Skaerm Shield Trichterschutz Protection
( Walterscheid 82.84.20)
10 83260 Skarm Shield Trichterschutz Protection
( Walterscheid 84.12.05)
11 83271 Profilrgr { L = 1340, IbGA)  Profile tube Profilrohr Tube profilé
( Walterscheid 74.25.95)
12 93282 Profilrgr { L = 1340, 2AG) Profile tube Profitrohr Tube profilé
( Walterscheid 75.36.15)
13 83251 Gaffel (RG 2300 - 2a) Fork Gabel! Fourche
{ Walterscheid 21.22.101)
14 83263 Spandestift Clamp pin Spannhiiise Goupille de serrage
{ Walterscheid 61.05.03)
15 83249 Kryds Cross Kreuz Croix
{ Walterscheid 21.00.00)
16 83250 Lésering Lock ring Schiossring Anneau de serrure
{ Walterscheid 62.24.00)
17 83273 Smgrenippel Greasing nipple Schmiernippe! Raccord de graissage
( Walterscheid 63.27.00)
18 83274 Stift-frilpb, komplet ( F3R}  Overrun clutch, complete  Freilauf-Kupplung, komplett Embrayage & roue libre, cp
( Walterscheid 56.10.602)
19 83275 Flange { FG 2300 - ¢145) Flange Flansch Bride

{ Walterscheid 21.41.01)
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12-15-16m
KRAFTOVERFORINGSAKSEL
-P.T.0. SHAFT
GELENKWELLE
ARBRE DE CARDAN
Nr.
No.
Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Reéf.
83276 Sekskantskrue Hexagone screw Sechskantschraube Vis hexagonale
(M8 x 30 DIN 933)
{ Walterscheid50.04.19)
83277 Skive Washer Scheibe Rondelle
( Walterscheid 60.68.00)
83279 F@ringsnav Hub Nabe Moyeu
{ Walterscheid 90.00.01)
83280 Flangegaffel Flange fork Flansch-Gabel Fourche & bride
{FG 2300 - 9145)
( Walterscheid 21.41.00)
83281 Mgtrik (M 8 DIN 934) Nut Mutter Ecrou
( Walterscheid 60.51.00)
83098 Smorenippel Greasing nipple Schmiernippel Raccord de graissage
{BM8x 1DIN71412)
{ Walterscheid 63.22.01)
83267 Gaffel 540 omdr. Fork 540 revs. Gabel 540 Umdr. Fourche 540 tours
{WW-AG2300 1-3/8", 6)
{ Walterscheid 21.10.00) .
83223 Gaffel 1000 omdr, Fork 1000 revs. Gabel 1000 Umdr. Fourche 1000 tours
(Walterscheid 21.19.00)
83266 Gaffel Fork Gabel Fourche
{ Walterscheid 21.22.100)
83282 Ritlegaffe! Fork Gabe! Fourche
{ Walterscheid 21.42.10}
83248 Koblingshus Coupling housing Gehause f. Kupplung Boitier pour embrayage
{ Walterscheid 21.31.41)
83064 Medigbsskive Carrier disc Mitnahmescheibe Apporteur
({ Walterscheid 56.12.00)
83225 Trykfieder Pressure spring Druckfeder Ressort de pression
( Walterscheid 66.01.44)
83065 Cylinderrulle Cylinder roller Zylinderrolle Roueau cylindrique
{ Walterscheid 56.78.01)
83106 Kugle Ball Kugel Boule
(Walterscheid 64.01.02)
83226 Nav Hub Nabe Moyeu
{ Walterscheid 56.11.05)
83052 Trykskive Thrust washer Druckscheibe Rondelie de pression
{Waltersheid 55.15.10)
83090 Sikringsring Securing ring Sicherungsring Anneau de sécurité
{ Walterscheid 62.15.00)
83227 Trykfjeder Pressure spring Druckfeder Ressort de pression
{ Walterscheid 66.01.46)
83228 Spaerremuffe Stop socket Sperrhiiise Manchon d'arrét
{ Walterscheid 65.03.05)
83229 Vinkelring Angle ring Winkelring Anneau corniére
{ Walterscheid 16.20.14)
83087 Sikringsring Securing ring Sicherungsring Anneau de sécurité
{ Walterscheid 62.07.00)
83259 indre beskyttelseskappe Inner protection tube innere Schutzhiilse Protection intérieure

(sC24)
(Walterscheid 82.163)
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KRAFTOVERFORINGSAKSEL
P.T.0. SHAFT
GELENKWELLE
ARBRE DE CARDAN
Pos. Nr.
ltem No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Deésignation
Pos, Reéf,
42 83257 Ydre beskyttelseskappe Outer protection tube Aussere Schutzhaifte Protection extérieure
(8C24)
{ Walterscheid 82.164)
43 83283 indre beskyttelsesrgr inner protection tube Innere Schutzhalfte Protectin intérieure
{L=757)
( Walterscheid 83.163)
44 82358 Ydre beskyttelseskappe Quter protection tube Aussere Schutzhaifte Protection extérieure
(SC24, L =788)
{ Walterscheid 83164)
45 83284 Profilrgr (L = 838 2AG) Profile tube Profiirohr Tube profilé
{ Walterscheid 75.36.15)
46 83285 Profilrgr (L = 823 IbGA) Profite tube Profilrohr Tube profilé
{ Walterscheid 75.25.95)
47 83274 Stift-frilgb, komplet, { F3) Overrun clutch, complete  Freilauf-Kupplung, komplett Embrayage & roue libre, cf

{ Walterscheid 56.10.602)
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VINKELGEAR - KILEREMME - STATIV - SKARM
RIGHT ANGLE GEAR - V-BELTS - FRAME - GUARD
WINKELGETRIEBE - KEILRIEMEN - GESTELL - SCHIRM
BOITIER RENVO! D'ANGLE - COURROIE TRAPEZOIDALE - CHASSIS - TOLE
Pos. Nr.
Item No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos Reéf
KSH-K
43034 x x Ggdningskasse Fertilizer hopper Diingerkasten Trémie
2 42825 x Stativ Frame Gestell Chassis
3 42974 X X Vinkelgear, komplet Right-angle gear, complete Winkelgetriebe, komplett Boftier renvoi d’angle,
complet
4 40632 x x Vinkelgear Right-angle gear Winkelgetriebe Boftier renvoi d'angle
5 228113 x x Pasfeder { A7 x 8 x 32) Key Keil Coin
6 40280 x x Remskive { 160 mm) Pulley Riemenscheibe Poutie
7 40245 x x Skive Washer Scheibe Rondelle
8 40246 x x L3seplade Lock plate Schlossplatte Plaque de serrage
9 586216 x x Satskrue (M 6 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
10 43255 X Skarm, komplet Guard, complete Schirm, komplett Tdle, complet
11 586620 X Satskrue (M 12 x 20) Set screw Setzschraube vis de blocage
12 583512 x Fjederskive (M 12) Spring washer Federscheibe Rondelle éiastique
13 683112 x x Skive {M 12} Washer Scheibe Rondelle
14 1231056 x Kilerem {SPZ 987) V-belt Keilriemen Courroie trapézoidale
15 43260 x Skarm Guard Schirm Tole
16 40542 x Plastskaerm Plastic guard Plastikschirm Tole plastique
17 550320 x Saetskrue (M 10 x 20 ELG.)  Set screw Setzschraube Vis de blocage
18 546210 X Skive (M 10 ELG.) Washer Scheibe Rondelie
19 544611 X L&semeotrik {M 10 ELG.) Lock nut gegenmutter Ecrou-frein
20 43259 x Skaerm, komplet Guard, complete schirm, komplett Tole, complet
21 226320 X Ringstift { p6) Ring split pin Ringsplint Goupille ronde
22 520435 x x Satskrue (M 12 x 35) Set screw Setzschraube Vis de blocage
23 683512 x x Fjederskive (M 12) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
24 520475 x Saetskrue (M 12 x 75 sort.)  Set screw Setzschraube Vis de blocage
25 520450 x Seaetskrue (M 12 x 50 sort.}  Set screw Setzschraube Vis de blocage
26 582112 x Motrik (M 12) Nut Mutter Ecrou
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TRANSMISSION - KADEHJUL MED PALER - KADEHJUL MED LEJER
TRANSMISSION - SPROCKETS WITH PAWLS - SPROCKETS WITH BEARINGS
TRANSMISSION - KETTENRADER MIT KLINKEN - KETTENRADER MIT LAGERN

NSH-KSK 14
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TRANSMISSIGN - ROUES A CHAINE AVEC CLIQUETS - ROUES A CHAINE AVEC PALIERS

Pos. Nr.
ftem No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Pos. Reéf.
KSH-K
1 43280 X Kedehjul, komplet Sprocket, complete Kettenrad, komplet Roue a chaine
2 43281 X Kadehjul, 32 tands med nav  Sprocket, 32 teeth with Kettenrad, 32 Zéhne mit Roue 3 chaine, 32 dents av
hub Nabe moyeu
3 43285 X Leje Bearing Lager Palier
4 405415 X Smerenippel { M 8) Lubricator nipple Schmiernippel Raccord de graissage
5 43301 X Rullekade for indgangsaksel  Roller chain for input Rollkette fiir sinlasswelle Chaine i rouleaux pour ark
(10B-1 DIN 8187) shaft d'entrée
6 120201 X Lige samleled (5/8'") Straight joint fink Gerades Sammelglied Mailion collecteur droit
7 120202 X Forkrgppet samleled (5/8”)  Cranked joint link Gekropftes Sammelglied Maition collecteur courbé
8 43247 X Kadehjul med paler Sprocket w/pawls Kettenrad mit Klinken Roue & chaine avec cliquets
9 580445 x Staibolt { M 8 x 45) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
10 41118 x Pal Pawl Klinke Cliquet
1" 25769 x Fjeder for pal Spring for pawl Feder fur Klinke Ressort pour cliquet
12 585320 x Split (84 x 20) Split pin Splint Goupille
13 43248 X Kadehjul 32 tds. Sprocket 32 teeth Kettenrad 32 Zdhne Roue a chaine 32 dents
14 582608 X Lasemoptrik (M 8) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
15 43246 X Afstandsbgsning Distance bush Abstandbuchse Douille d’espacement
16 25156 X Bgsning Bush Buchse Douille
17 25095 X Stilieje Steel bearing Stahlfager Palier d'acier
18 26049 x Skive Washer Scheibe Rondelle
19 585325 x Split {94 x 25) Split pin Splint Goupille
20 580445 x Stélbolt { M 8 x 45) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
21 582108 x Mgtrik (M 8) Nut Mutter Ecrou
22 43251 X Kadestrammer, komplet Chain tightener, complete Kettenspanner, komplett Tendeur de chaine, comple
23 29466 x Fjeder Spring Feder Ressort
24 585215 X Split (83,2 x 16) Split pin Splint Goupille
25 33385 x Kadehju! 9 tds, Sprocket 9 teeth Kettenrad 9 Z&hne Roue & chaine 9 dents
26 583110 x Skive (M 10) Washer Scheibe Rondelle
27 43253 X Kadestrammer Chain tightener Kettenspanner Tendeur de chaine
28 585325 x Split (4 x 25) Split pin Splint Goupille
29 42919 X Indgangsaksel Input shaft Einlasswelle Arbre d’entrée
30 32667 X Palhjul Pawl wheel Klinkenrad Roue 3 cliquet
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K@REHJUL - FOR/BAGRAMME - KOBLING - STGTTEBEN

NSH-KSK 101

LAND WHEEL - FRONT/REAR FRAME - COUPLING - SUPPORT LEG

12-15-16m

. TREIBRAD . VORDERRAHMEN/HINTERRAHMEN - KUPPLUNG - ABSTELLSTUTZE
ROUE MOTRICE - CHASSIS D'AVANT ET DE DERRIERE - ACCOUPLEMENT - BEQUILLE

Pos. Nr.
tem No.
Bild Nr. Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Pos. Réf,
KSH-K
1 40886 X Kgrehjul, komplet tand wheel, complet Treibrad, komplett Roue motrice compléte
2 153000 X Dak (14 x 18" 8-lag) Tyre Reifen Pneu
3 153050 X Slange (14 x 16"} Hose Schlauch Chambre
4 40885 X Faelg Rim Felge Jante
5 43302 x Skaerm | Guard Schirm Tole
6 43306 X Koblingsskarm Guard for coupling Schirm fir Kupplung Tole pour accouplement
7 582108 x Megtrik (M 8) Nut Murtter Ecrou
8 583108 x Skive (M 8) Washer Scheibe Rondetie
9 37137 X Stgtteben Support leg Abstelistiitze Béquille
10 32338 x Traekstykke Traction piece Zugstiick Piéce de traction
1 36903 X Stopring Stop ring Stopring Anneau d'arrét
12 540670 x Stétbolt (M 12 x 70 ELG.} Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
13 544612 3 Lasemptrik (M 12 ELG.) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
14 43262 X Forramme, komplet Front frame, complete Vorderrahmen, komplett Chassis d' avant complet
15 43261 X Bagramme Rear frame Hinterrahmen | Chassis de derriére
16 43280 X Kadehjul, komplet Sprocket, complete Kettenrad, komplet Roue & chaine, compléte
17 540840 X Stdlbolt (M 16 x 40 ELG)) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
18 546516 X Fjederskive (M 16 ELG.) Spring washer Fedrscheibe Rondelle élastique
19 544116 X Mgtrik (M 16 ELG.) Nut Mutter Ecrou
20 580645 x Stélbolt (M 12 x 45) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d’acier
21 546112 X Facetskive {1/2") Facet washer Facettenscheibe Rondelle de facette
22 582612 X L&semotrik (M 12) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
23 43289 x Skiftearm, komplet Shift arm, complete Wechselarm, komplett L.evier de manoeuvre, comp
24 43290 x Skiftearm Shift arm Wechselarm Levier de manoeuvre
25 585215 X Spiit (93,2 x 16} Split pin Splint Goupille
26 600240 X Leje {6200-2RS} Bearing Lager Palier
27 583110 x Skive (M 10 2 mm) Washer Scheibe Rondelle
28 43308 X Fjeder Spring Feder Ressort
29 43298 X @jeskrue Eye screw Augenschraube Vis & oeil
30 582110 x Metrik (M 10) Nut Mutter Ecrou
31 600208 x Seetskrue (M 10 x 50) Set screw Setzschraube Vis de blocage
32 580580 X Stalbolt (M 10 x 80) Steel bolt Stahtbolzen Boulon d’acier
33 582610 X L3semptrik (M 10) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
34 43288 X Nav, komplet Hub, complete Nabe, komplett Moyeu, complet
35 583116 X Skive (M 16) Washer Scheibe Rondelle
36 585325 X Split (84 x 25) Split pin Splint Goupille
37 405330 X Vinkeinippe! Angle nipple Winkelnippe! Raccord d'angle
{174, 05-BK04)
38 43299 X Hydraulikslange, komplet Hydraulic hose, complete Hydraulik Schiauch, kompl.  Tuyau hydraulique, comple
38 43300 X Hydraulikslange, komplet Hydraulic hose, complete Hydraulik Schlauch, komp!l.  Tuyau hydraulique, comple
39 405125 X Brystnippel (02-BK06 x 0,8} Hexagon nipple Brustnippel Mamelon
40 405630 X Stutmuffe (1/2” RG) Socket Muffe Manchon
41 43297 x Cylinder Cylinder Zylinder Cylindre
41 601193 X Pakningssa®t Jointing set Packungssatz Jeu de joints
42 601256 x Navkapsel Hub cap nabenkapsel! Boitre de moyeu
43 601257 X Kronemgtrik, {(M36 x 1,5) Slotted nut Knonenmutter Ecrou & eréneaux
44 601258 x Split (6,3 x 63) Split pin Splint Goupille
45 601252 X Leje, 949/910 Bearing, 949/910 Lager, 949/910 Palier, 949/910
46 601261 X Smerenippel (M8 x 1,25) Greasing nipple Schmiernippel Raccord de graissage
47 601251 X Navhus Hub housing Nabengehduse Corps de moveu
43 601259 x Navbolt {(M18 x 1,6 x 60) Hub bolt Nabenbolzen Ecrou de moyeu
49 601253 x Leje, 387A/382 Bearing, 387A/382 Lager, 387A/382 Palier, 387A/382
50 601254 x Teetningsring Sealing ring Dichtungsring Anneau d'étanchéité
51 601255 X Tetningsplade Tightening plate Dichtungsplatte Plaque d’étanchéité
52 601260 X Metrik {(M18 x 15) Nut Mutter Ecrou
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24757 10 66 37700 10 53 42492 6 53 43030 5 6 43138 8 12 43346 ] 48 93282 12 12 540840 15 17
25095 4 3 37702 10 59 42606 5 2 43031 5 26 43138 [} 10 43373 8 43 106057 4 43 544105 7 22
25095 ] 44 37815 6 8 42606 8 11 43032 5 2 43139 7 7 43374 8 41 118028 4 35 544106 7 15
25095 7 16 39293 7 8 42606 9 11 43032 8 " 43155 6 1 43375 8 4 120201 14 6 544108 10 54
25095 0 23 39297 7 7 42780 7 21 43032 9 LN 43158 9 2 43376 8 33 120202 14 7 544110 2 11
25095 14 17 39932 6 25 ) 42796 2 8 43033 5 2 43159 9 1 43377 8 39 123105 3 45 544116 15 19
25156 4 2 39933 6 49 42815 6 33 43033 8 1 43160 9 2 43381 8 30 123105 13 14 544507 3 22
25156 6 43 40000 6 18 42824 2 1 43033 9 11 43161 9 1 43382 8 48 123110 ‘3 45 544507 [ 27
25156 7 17 40001 6 17 42825 2 1 43034 1 11 43187 9 27 43384 8 28 152300 4 37 544507 7 3
25156 10 22 40004 5 28 42825 13 2 43034 13 1 43205 12 1 43385 8 27 152310 4 36 544507 10 7
25156 14 16 40212 4 25 42907 1 15 43045 6 5 43206 12 2 43423 1 3 153000 15 3 544606 11 30
25351 7 1 40229 8 28 42913 4 5 43046 6 5 43207 8 1 43590 8 49 153050 15 2 544611 13 19
25769 14 11 40234 6 19 42914 6 4 43052 [ 6 43208 8 3 43590 9 33 225330 7 74 544612 15 13
25839 6 16 40244 3 44 42916 7 49 43053 6 7 43210 9 3 43859 10 34 226320 7 2 546106 7 26
25803 4 18 40245 2 17 42917 10 21 43055 6 12 43211 9 6 43971 2 7 226320 13 21 546112 3 33
25893 8 42 40245 3 42 42918 7 44 43056 11 7 43213 9 28 44004 6 52 228110 3 40 546112 8 64
25894 4 19 40245 13 7 42919 7 44 43057 6 40 43221 9 26 44242 10 73 228113 2 15 546112 15 21
26049 4 7 40246 2 18 42919 14 29 43057 10 31 43222 9 23 44243 10 74 228113 13 5 546206 11 28
26049 7 39 40246 3 43 42920 7 50 43058 6 41 43223 2 13 44469 10 64 228120 3 39 546208 10 57
26049 10 24 40246 13 8 42921 7 37 43058 10 30 43230 10 43 44472 10 62 304430 7 41 546210 5 33
26049 14 18 40280 2 16 42925 7 33 43059 6 36 43231 10 44 44473 10 63 304500 10 58 546208 1 29
26053 4 8 40280 13 6 42926 4 30 43060 10 1 43232 1 15 44475 10 7 306151 " 17 546210 10 a7
28083 7 35 40476 11 22 42927 a4 30 43061 9 19 43233 4 1 44662 10 61 310110 10 65 546210 13 18
28068 7 10 40477 11 21 42931 4 33 43061 11 26 43234 11 16 44563 10 61 356411 6 23 546220 4 15
29054 10 27 40504 3 8 42937 4 46 43063 6 24 43238 6 22 44573 10 68 356499 1 5 546220 8 4
29328 7 40 40542 13 16 42947 4 42 43066 6 31 43240 10 28 44574 10 68 405110 4 16 546510 10 51
29426 3 21 40547 6 30 42950 4 45 43070 10 9 43242 10 34 44576 10 72 405125 4 21 546516 15 18
29426 6 26 40606 3 20 42954 4 44 43071 10 17 43248 14 15 44674 5 7 405125 8 45 546706 7 27
20426 7 4 40606 10 37 42955 4 48 43072 10 16 43247 14 8 45709 4 25 405125 15 39 546810 7 36
29426 10 6 40617 9 5 42960 4 38 43073 10 26 43248 14 13 45710 4 1 405225 8 47 547325 7 38
20466 14 23 40621 8 10 42962 4 34 43074 10 25 43251 14 22 45712 4 48 405330 8 40 547330 4 14
29503 5 33 40621 9 14 42964 4 13 43075 10 19 43253 14 27 54410 10 50 405330 15 37 547330 4 50
30913 10 2 40621 9 40 42965 4 49 43077 10 32 43255 13 10 600996 8 52 405412 3 35 547330 8 2
32072 6 15 40622 5 11 42966 4 10 43078 10 35 43258 4 1 81553 4 11 405414 4 47 547340 6 42
32338 15 10 40623 3 6 42974 13 3 43100 10 40 43259 13 20 81557 8 50 405415 14 4 547340 9 4
32381 7 18 40632 2 14 42976 3 28 43101 6 47 43260 13 16 82133 3 38 405630 8 46 547340 10 29
32392 7 13 40632 13 4 42977 3 26 43102 6 47 43261 15 15 83242 12 7 405630 15 40 547360 7 9
32393 7 14 40652 3 25 42978 3 27 43103 6 45 43262 15 14 83249 12 15 406120 4 20 547425 2 12
32394 7 53 40653 3 7 42979 3 1 43104 6 35 43280 14 1 83250 12 16 406120 8 44 550010 7 23
32402 7 52 40863 4 11 42992 3 9 43105 6 35 43280 15 16 83251 12 13 500440 9 20 550116 7 25
32489 8 34 40864 4 12 42993 3 41 43109 6 50 43281 14 2 83254 12 8 500470 9 22 550320 13 17
32667 14 30 40883 10 43 42994 3 3 43110 6 51 43285 14 3 83255 12 5] 503660 11 18 550325 5 32
32907 4 9 40885 15 4 42997 3 4 43111 1 12 43288 15 34 83260 12 10 506108 9 21 550360 2 10
33217 7 19 40886 15 1 42999 3 10 43112 1 8 43289 15 23 83261 12 3 506407 6 9 556810 7 30
33263 2 9 40899 4 17 43004 5 20 43113 1 12 43290 15 24 83263 12 14 513440 7 45 556840 5 31
33385 14 25 40911 1 4 43005 5 19 43114 11 13 43297 15 41 83268 12 4 513620 6 46 557210 7 51
33666 7 42 40911 5 4 43010 7 20 43116 2 2 43298 15 29 83269 12 5 513620 6 46 557230 5 13
23669 7 43 41118 14 10 43011 3 29 43117 2 4 43299 15 38 83270 12 9 515130 9 37 557235 5 12
23671 7 46 41184 10 52 43011 10 38 43117 8 32 43300 15 38 83271 12 11 520435 2 22 557235 8 9
35669 7 29 41185 10 49 43011 11 37 43119 10 1 43301 14 5 83273 12 17 §20436 13 22 557235 9 13
35670 7 28 41186 10 45 43013 5 18 43124 7 5 43302 15 5 83274 12 18 520450 13 25 557240 5 15
36488 a 27 41190 5 29 43014 5 17 43127 8 21 43306 15 6 83275 12 19 520475 2 20 580230 9 18
36903 15 11 41191 5 30 43015 5 16 43133 8 18 43308 15 28 83276 12 20 520475 13 24 580235 3 18
36921 & 10 41197 1 16 43016 10 41 43134 8 17 43322 1 3 83277 12 21 540230 1 27 580255 [ 11
36986 7 34 41199 10 48 43017 5 10 43134 11 35 43323 1 2 83279 12 22 540250 7 12 580445 14 9
37137 15 9 41391 7 1 43018 5 9 43135 11 33 43324 1 1 83280 12 23 540435 10 56 580445 14 20
37178 6 21 41800 7 6 43019 5 8 43136 11 34 43330 11 1 83281 12 24 540580 10 67 580470 5 32
37178 8 29 41929 7 24 43020 11 14 43137 11 38 43344 3 5 83405 7 48 540592 10 46 580470 11 23
37690 10 55 42491 8 53 43029 5 7 43138 5 1 43345 6 48 83406 7 47 540670 15 12 580500 5 27
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580550 8 53 583108 10 13 586420 10 12 2146475 8 41
580550 11 36 583108 1 9 586420 11 8 2146477 4 1
580580 15 32 583108 15 8 586425 3 11 2146820 5 32
580600 11 20 583110 1 18 586425 5 21 2146821 & 32
580645 3 46 583110 6 20 586425 9 29 54000010 8 5
580645 4 24 583110 8 24 586425 10 20 54000011 & 1
580645 15 20 583110 11 25 586425 11 31 54000012 8 5
580655 4 28 583110 14 26 586430 8 23 54000013 9 2
582106 1 6 583110 15 27 586620 13 11 54000014 9 48
582106 3 15 583112 1 14 600057 8 19 54000015 9 48
582106 6 4 583112 2 5 600114 3 36 54000025 8 16
582106 9 15 583112 3 47 600197 1 17 54210036 5 36
582108 10 5 583112 4 22 600197 4 39 54210100 11 39
582106 11 6 583112 9 41 600198 2 3 54210200 9 38
582108 3 13 583112 13 13 600199 10 42 54210300 9 38
582108 5 24 583116 4 31 600199 11 32 54210400 8 60
582108 6 37 583116 9 24 600200 5 14 54210500 8 61
582108 8 38 583116 15 35 600201 1 10 54210700 8 51
582108 9 31 583506 6 32 600206 15 3 54210800 9 50
682108 10 15 583506 10 4 600240 15 26 54210900 8 55
582108 1 11 583508 3 12 600249 8 31 54211000 8 57
582108 14 21 583508 5 23 600254 11 2 54211100 9 3
582108 15 7 583508 6 38 600260 & 3 54211200 11 14
582110 3 31 583508 8 37 600260 8 13 54211300 6 55
582110 4 41 583508 9 30 600260 9 7 54211400 6 54
582110 7 31 583508 10 14 600310 3 32 54211500 5 7
582110 10 39 583508 11 10 600310 8 63 54211600 8 58
582110 15 30 583510 3 30 600312 7 32 54211700 8 59
582112 2 21 583510 4 40 600383 8 50 54211700 9 27
582112 4 23 583512 2 23 600383 8 56 54211800 5 1
582112 13 26 583512 13 12 600383 9 32 54211800 8 12
582116 8 62 583512 13 23 600389 11 24 54211800 9 10
582606 3 19 583820 4 32 600780 10 36 54211900 8 5
582606 5 5 586215 14 24 600943 5 14 54212000 9 43
582606 8 15 585215 15 25 600966 8 52 54212100 9 45
582606 9 9 585320 1 13 601071 10 69 54212200 9 44
582608 3 24 585320 9 25 601072 10 70 54212300 9 1
582608 14 14 585320 10 10 601193 15 41 54212400 9 12
582610 1 19 585320 14 12 601251 15 47 54212500 e] 48
582610 5 34 585325 4 4 601252 15 45 54212600 11 15
582610 8 25 585325 10 33 601253 15 49 54212603 8 18
582610 8 54 585325 14 19 601254 15 50 54212800 8 5
582610 1 19 585325 14 28 601255 15 51 54212900 9 2
582610 15 33 585325 18 36 601256 15 42 54213000 9 48
582612 2 6 586116 10 60 601257 15 43 54213100 8 50
582612 3 34 586210 3 14 601258 15 a4 54213200 5 6
6582612 4 26 686212 1 5 601259 15 48 54213300 9 36
582612 4 29 586212 6 2 601260 15 52 54213400 5 6
582612 8 35 586212 10 3 601261 15 46 54213500 5 6
582612 9 42 586214 6 34 601310 9 47

582612 15 22 586216 2 19 601311 9 49

583106 1 9 586216 3 17 601312 9 46

583106 3 16 586216 13 9 601313 9 34

583106 6 3 586220 6 29 601315 g 35

583106 9 16 586220 11 4 2146407 4 30

583108 3 23 586416 10 18 2146408 4 30

583108 5 22 586420 5 25 2146410 10 75

583108 6 13 586420 6 39 2146413 4 25

583108 9 17 586420 8 36 2146474 8 41



